
ACTA N° 203-2024

ACTA NUMER0  DOSCIENTOS  TRES  DE  LA  SEsldN  0RDINARIA  CELEBRADA  POR EL
CONCEJO  MUNICIPAL  DE  NANDAYURE,  EL  DIECINUEVE  DE  MARZO  DE  DOS  MIL
VEINTICUATRO, A LAS DIECISEIS HORAS Y TREINTA MINUTOS.

a

®

REMBROS PRESENTES:
Sefior Juan Miguel Alvarado Alvarado

Sefiora Dunia Diaz Femindez
Sefiora Xiomara Mayorga Mena
Sefiora Vivian Mora  Brenes
Sefior Erick Arroyo Villegas
Sefiora Nula Reyes Quirds
Sefiora Delbeth Cristina Jin6nez Guenero
Sefior Santiago Canpos Esquivel
Sefiora Andry Bricefio Ramos
Sefior Carlos Antohio Cort6s Cordero
Sefiora Else Matarrita Bdrano
Srta. Laura Maria NaTanjo Castillo

AUSENTES:
Sefiora Josefa Rodriguez Jim6nez
Sefiora Delia Lobo Salazar
Sefror Jeison Carrillo Villagra
Sefior Jose Miguel Fajardo Sequeira
Sefior Edwin Elian Jimenez Salgado
Sefior Jean Carlos Gutidrez Martinez
Sefior Johan Tall Salinas Rosales
Sefrora Viviana Arguedas Salgrde
Sefiora Jackeline Garcia Alvaredo
Sefiora Anabell Aguilar Barboza
Sefior Giovanni Jim6nez G6mez

Presidente Municipal
Vlcepresidenta
Regidora propietaria
Regidora suplente en ejercicio
Regidor suplente en ej ercicio
Regidora suplente en ejercicio
Regidora suplente
Regidor suplente
Sindica propietaria
Sindico propietario
Sindica suplente en ejercicio
Asistente Secretaria del Conc¢o Municipal

Regidora propietaria
Regjdor propietaria
Sindico propictario
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico suplente
Sindica suplente
Sindica suplente
Sindica suplente
Alcalde Municipal

Otros asistentes
H joven Kendal Edgardo ugalde Diaz, Visjtante
La Joven Shanaya Irina Fajardo Rojas, Miembro Comife de la persona Joven Cantoral
EI Joven Ivin Santiago Sibaja Porras, Membro Comite de la persona Joven Cantonal

Comprobado el qu6rum se ihicia la sesi6n presidida
varado, con base en el siguiente olden del dia

iculo I.
•    Ordendeldia

iculo 11.
Audiencias y juramentaciones

Ill
Lectura y aprobaci6n acta anterior
iculo IV

ectura de Conespondencia y acuerdos
Arted® V.

Asuntos de Audr.toria
iculo VI.
Infomies de Comisiones y el sefior Alcalde

VIE.
Asuntos Vndos

rtieulo VIII.
Espacio para Sindicos

Articulo IX.
Control de Acuerdos

por el Presidente Municipal Juan Migue] Alvarado



Articulo X
•    Mociones de los Regidores

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, indica, muy buenas tardes danos inicio a I
sesi6n ordinaria 203 al celebrarse el cia 19 de marzo de 2024 al sex 16 horas y 30 minutes, iniciamos con I
oraci6n . , .

Oraci6n a cargo de Delbeth Jim6nez Guerrero

ARTICUL0       I
0rden del dia

El reg. Junn Miguel Alvarado Alvarado, Presidents Municipal, la agenda que tenemos es la siguient
articulo I. orden del dia, articulo 11. audiencias y juramentaciones, articulo Ill. ]ectura y aprobaci6n del ac
anterior, arb'culo IV. Iectura de correspondencias y acuerdos, articulo V. asuntos de auditoria, articulo
informes de comisi6n y del sefior alcalde, articulo VII. asuntos varios, articulo VIII. espacio de los sindico
articulo IX.  control de acuerdos,  articulo X.  mociones de los regidores, hoy los regidores que estam
presente:  Xjomara Mayorga,  regidora  en  propiedad Duhia  Diaz,  reSdora en  propiedad,  Juan hdigu
Alvarado, realdor en propiedad y Brick Arroyo, regidor suplente, supliendo a Josefa Rodriguez, N
Reyes, regidora suplente, supliendo a Delia Lobo, entonces tenemus cinco votos boy, someto a aprobacid
el orden del dia, aprobado con cinco votes positivos.

ARTIC UL0      H
Audiencias v iuramentaciones

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarndo, Presidente Municipal, comenta, continuamos con el articulo
Audiencias  y juranentaciones,  hoy  tenemos  rna  situaci6n  que  por tiempo vanos  a juramentar  a I
muchachos miembros faltantes del Comite Cantonal de la Persona Joven, ya que ellos deben estar complet
en dicho comite, para poder presentar el proyecto o si no pierden la oportunidad de hacerlo, por lo que 1
convoco  de  rna vez,  pero tenemos  que  darle tiempo porque  falta la  muchachita por llegar,  entonc
compateros si les parece continuamos y cuando l]eguen hacemos rna mcoi6n de orden para realizar
juramentaci6n, someto a votaci6n en condnuar con la agenda y cuando ellos lleguen realizamos la mcei6
de olden.
Todos los regidores presentes levantan la mano derecha votando a favor de lo infomado por el sefi
Presidente.

ARTICUL0      Ill
Lectura v al]robaci6n acta anterior

El regidor Juan Miguel Alvarado Alvarado comenta, articulo 3, lectura y aprobaci6n del acta anterior,
ttenemos acta debido a que air no contamos con las hojas para imprimir las actas en el lforo legalizado.

ARTIC UL0      IV
Lectura de Corresnondencias v acuerdos

1-   Oficio AL-CPETUR-0581-2024 de fecha 4  de nnarzo de 2024, enviado por la Sefrora Nancy Patric
Vilchez Obando de la Comisi6n Permaneute Especial de Turismo de la Asamblea Legislativa, median
elqueindicaque,envirtuddelamoci6naprobadaensesi6nN°12,dichacomisi6nhadispuestocousul
el  criterio  de  la  municipalidad  sobre  el  proyecto  de  Ley  Expediente  N°  Z4.045  "LEY  P
FOTALECER EL SECTOR TURISMO ANTE EL cONSE]O RECTOR DEL srsTEMA D
BANCA PARA EL DESARROLLO", el curl adjunta, y solicita evacuar la cousulta en el plazo
ocho dias habiles, segdn lo establece el articulo 157 del Reglamento de la Asamblca Legislativa, es
Concejo acuerda: tomar nota y proceder a su archivo. Comuniquese a la Comisi6n Permanente Especi
de Turismo de la Asamblea Le-gislativa. Aprobado per unanimidad con cinco votes positivos de I
regidores  propietarios  Juan  Migue]  Alvarado  A]varado,  Dunia  Diaz  Femandez  y  Xioma

#8ELrfroMEn;EaF¥#ST:##erfsrfEP&ni%Enrfer%f8±&EEFpaERireg#Eu]#=X#¥EkDAErrc°8fuvjFBRa
2-   Documento de fecha 1 1 de marzo de 2024, enviado per Willy Venegas Guerrero, Presidente de ha
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kil6metros en la entrada de Pilas de Canjel, ya
pueblos mds productivos del canton si t-ien6 du-das los invito a detenersa a

que tanto Pilas como Canjelito se

frutas que salen de ambos pueblos, Considerando:  La  importancia dela petici6n del dela
AD[ de Pilas de Cariel, y vjendo que es un tema totalmerite administrati-vo, este Concejo Municipal
Acuerda: Remitir ]a copia de la Petici6n del Presidente de ADI de Pilas de Canjel al sefior Giovarmi
JimenezGdmez,AlcaLdeMmidpal,paraquerealieelostrinitesconespQrfuentesdeunmodificacich
para  dicha  petici6n.  Comuniquese.  C.  Interesado.  Aprobado  por  unanimidad  con  cinco  votos
positivos de los regidores propiefarios Juan Miguel Alvarado A]varado, Dunia Dfaz Fernfndez y

g:a:aa:a6:?yJ:rRE¥eBaEE#T#ELesffile#%8Eftr6fctooNNun;a|SRpeEffsfu.5isyTREfrITODyE
3-   Nota de fecha 12 .de marzo de 2024, enviado por el Licdo. Jos6 Ignacio Sanchez Mora, abogado, solicito

formalmente copia sencilla y digital del expediente a nombre del sefior Albert Manuel Cubero Henera,
del lote 04 de Playa Coyote, 1o anterior para darle seguimiento y efectos legales. Considerando: 1-La
importanciadelasolicituddelsefiorLiedo.JoselgnacioSinchezMora,2-Queelexpedienteencustodia
se encuentra en custodia de  la Comisi6n de Asuntos Juridicos Municipal, este Concejo Municipal
Acuerda: Remjtir copia de la IIofa del sefror Sanchez Mora, a fa Comisich de Asuntos Jutdieus, para
que sea dicha comisi6n la encargada de sacar la copia en folma digital y se la remita al sefior interesado.
Comuniquese. C.  Interesado. Aprobado por unanimidad con cinco votos positivos de ]os regidores
propietarios Juan Migue] A]varado Alvarado, Dunia Dfaz Femandez y Xiomara Mayorga Mena
yD#RETdv°ZS±EE:=RE#REgoNNuEs##%AQDUF°=REE#TA3F8Ffravg'T\oesNas.-AC{UERDO

4-   Oficio AL-24097-OFI-0240-2024 de fecha 1 1 de marzo de 2024, enviado por la sefiora Daniella Aguero
Bermddez,JefadeAreaLegislativaVII,Comisi6nPermanenteEspecialdelaProvinciadeLim6ndela
Asamblea Legislativa, mediate el que indica que, en virtud del informe del Departamento de Servicios
Techicos, dicha comisi6n ha dispuesto cousultar el criterio de la municipalidad sobre el proyecto de Icy
Expediente N° 24.09'7 "AUTORIZAC16N PARA QUE LAS INS'ITrucIONES DEL ESTAD0
CONDONEN EUDAS A LA JUNTA ADMINISTRADORA PORTUARIAY DE DESARROLL0
ECONOMIC0 DE LA VERTIENTE ATLANHCA (JAPDEVA), SEGthJ LOS ARTICULOS
5Y6 DE LA LEY N°9764", el curl edjunta, y solicita evacunr la cousulta en el plazo de ocho dias
habiles, segth lo estableee el articulo  157 del Reglanento de la Asamblea Legislative, este Concejo
acuerda: tomar nota y prcoeder a su arohivo. Comuniquese a la Comisi6n Pemanente Especial de la
ProvinciadeLinchdehaAsanbleaLegislativaAprobadoporunaninidalconcincovotuspositivas
de ]os regidores propietarios Juan Miguel Alvarado ALvarado, Dunia Diaz Femfndez y Xiomara

#8ZErE#%nfr¥#ST:#|isz=S+EP&ni%£ifer:f8ffr¥#FpaERNesy:DQEuj±==:|Z+rifkDAErt°8fuvs£[u6fras
5-  Copia Resolueich N° 222-Ell-2024  TREUNAL  SUPREMO DE ELECCIONES.  San Jos6, a las

catorce horas con cuarenfa Minutes de doce de marzo de dos nil veinticuntro. Decharatoria de eleceich
de regidurias de las municipalidades de los cantones de la provincia de Guanacaste, para el periodo
comprendido entre el primero de mayo de dos nil veinticuntro y el treinta de abril de dos mil veintiocho.
RESULTANDO:  I-Que de conformidad con lo establecido en el decreto n. 0 13-2023, publicado en La
Gaceta n. 0 185 del nueve de octubre de dos nil veintitr6s, este Tnlunal convce6 a todas las personas
citrdedanasinscrfuscomoeleetorasenelDepertamedtoElectoraldelRegisfrocivilparaque,ejer€iende
el derecho frodanental al sufrogio en votacich directa y secreta, concurrieran a las reapecrfuas jude
receptoras de votos el dia doming.o cuatro de febrero de dos nil veinticuntro, a fin de que procedieran a
elegir alcaldias,  vjcealcaldias  pnmeras y  segundas,  regidutas  propfetarias y  suplentes,  sindicaturas
propietarias y  suplentes, concejalfas de distrito propietarias y  suplentes, concejalias municipales de
distrito   propietarias   y   suplentes   en   los   lugares   que   colTesponda,   asi   como   intendencias   y
viceimendencias    de    este    tihimo    6rgano,    en    los    tininos    establecidos    en    la    referida
convocaton-a. . . CONSDELANDO:  I.- Del escrutim.o definitivo de ]os sufragios emitidos para elegir
regjdurias  de  las  municipalidades  de  los  cantones  de  la  provincia  de  Guanacaste,  se  derivan  los
siguientes  resultados:  POR  TANIO;  De  conformidad  con  lo  expuesto  y  con  fundamento  en  las
dispesicienesdeordenconstitucionalylegaldequesehahechomerito,sedeclaianelectas]asregidurias

gn:=erp¥#]£T=y€edLe°Sdog:+:I:eidrichaunpir:¥necifatrf#e¥risit%'eEo¥:iipev:m#ceq:oT¥#
siguiente detalle a lo que le concieme a Nandayure:  Regidorins Propietarias: KARLA TATIANA
BALTODANo   SEQUEmA,   ]oHAN   TAII   SALINAS   RoSALES,   GEORGINA   QUESAI)A
BRENES, ELSA GABRIELA TORRES MONTIEL, PEDRO ANDRES RISEN FERNANDEZ  y
RegidoH'as   Suptentes:   NURIA   REYES   QUIROS,   WAGNER   BORBON   CAMBRCINERO,
YOSELYN  TATIANA  CAMBRONERO  MORA&  MAUREN  VANESSA  RODRIGUEZ  CRUZ,
CARLOS MORERA PERALTA. . .  Se acuerda: Tonur Ncta.



6-OficioG-0459-2024,Expediente509309,Resoluci6ndefecha12demarzode2024,enviadaporelln
^1L^-_  T   +i.___  nl_£______    A             .      -Alberto L6pez Chavez, Gerente General -del ICT, mediante el cud indica que;
Que el Concejo Municipal de Nandayure, Gunacaste, remite expedients en

1

para la aprobaci6n de la prdrroga e in6remento de alca de concesi6n

CONSIDERANDO:
consulta a este Iustitut

de un temeno de la Zona Malitim
Terrestre,conbaseenla5dispo3icionesdelosarticulos50delaLey6043-LeysobrelaZonaMaritim
Terrestre, y 53 de su Reglamento y 2 - Que la prdrroga de concesidn a nombre de Artesania en Cuer
S.A.(enadelanteconcesionaria),c-edulaj`uridicanin;ro3-1ol-o27bi3-;-e;i;6b;e-ri-t-e=eT=;TubTcaE;U:
Playa Sam Miguel, Nandayure, Gunnacaste, constante de  1587 metros cuadrados, segivi nuevo plan
_^L__L.,_i_  ___I_____.__   I   ^^  A---^-^    .             ..catastradoninero5-24478-2023,inscritaenelRegistroNacional,ParddoGunacaste,Matricula231

_  _____.__---__,   _-e_---_-` `1'   I ,--.

r7  J^^J-      .Z-OcO, vigente al 4 de juhio de 2019. . .  Por Tafrto; La Gerencia General
deTurismo,deconfomidadconlanormaestab]eejchenlosard'culos50delaLey6043-Leysobre]
r7___  `  I__±L=___  _   rT`_             1           -^    -              -        -

remitidaporelConcejoMunicipal

del Instrfuto Costarricens

ZonaMan'timoTenestre,53desuReglamento,aprueha]apr6nogaejncre-in;-ritt-de-ri6;d=:`ori;;;;
.,.

deNandayure,solicitadaporAitesaniaenCueroS.A,cedulajuridic
ninero  3-101-027018;  sobre -un  terreno  hbicado  en  Playa  San  Mjguel,  Nandayure,  Guanacast

__  __I  _ ___-_` --,-- __`_J_`-``

constante   de   1587   metros   cuadrados,   segth  nuevo   plano   catastrndo   ninero   5-24478-2023.
Considerando:  Que se debe continuar con-el tranrite par lo que este Cone;j-6-inufic-ibal -A;i;:
h_I__  _   _ _  _      r1         1      T,.Primero:  Se da Firmcaa de la Aprobacich  de  la prfroga e in;remento de drfa de--ed-ri6resi6-n-;
de Artesania en Cuero S.A, cedula juridica ndmero 3-101-027018; sobre un terreno ubicado en
SanMiguel,Nandayure,Gunacaste-,coustantedel587metroscuadrados,seginnuevoplanocatastrad

_    _ ---- ___-_-__  _  __J

ninero 5-24478-2023 y Segup¢ff se le remite copia de la documentaci6n enviada por el ICT a I
^1,,..,Administraci6n   para   que--rTedi6a  los   tramites   6omespondientes.   Comuriquese.   C.   Expedien

_       I   _  _       __    _  _   _     --

I     _1    _      ,       ,      A           I.                       1             -Administrativo  de  Zona  Maritimo
J|           _    _   ____   _          I  -unanimidad  con  cinco  votes  positives  de  los  reridoDes  profiefarios  Juan  Miguel  Alvarad

Alvarado,DuniaDfazFernfndezyXiomaraMayorgaMenaylosrngidoressuplentesenejercici
LT,-

Terrestre,  C.  Dpto.  ZMr  y  C.   Interein.   Aproba-do  po

BrsriaER%yAesDQEuirrfuEE?kDfr60oyiSivsT+#?s.ActJEfooDEF-INITlv-ARENTE-APROBAD-oc6

7-   Copia del oficio SM ACUERDO 0563-2024 de fecha  12 de maizo de 2024, envindo por la Lied
t7        .       \  Jr         -,,,    +,-Yoselyn Mora Calder6n Departamento de Secretaria Municipal de Goicoechea,-mediante ;I cunl remit
el acuerdo tomado en sesi6n ordinaria N°11-2024, celebrada el dia 11 de mar2o de 2024, Articulb
se acord6, a- Por unanimidad, se aprob6 la dispeusa de trinite de la moci6n suscrita por el Regid
Propietario Femando Chavarria Qufros, b- Por inanimidad y con cafacter firme, se apro-b6 el por -tant
de  la  moci6n  suscrita  por  e|  Regidor Propietario  Femando  Chavarria  Quir6s,  como  se  detalla
condnueci6n: ACUERm N° 37 '7EI Concajo Municipal de Goieoeehea ;€ueraa: Con fundeineri
enlasanteriorescousideraciones,esteConcej6Municipalacuerda:1.Dixpensarestamcoi6ndeltrini
de comisi6n, 2. Manifestar a los sefiores y s-efioras diputados el rotundo-rechazo al articulo cuarto d
proyecto de ley expediente N° 23.941 y 'solicitarles r-etirar dicho articulo del proyecto, 3. Comunic
este acuerdo a las municipalidades del pais para que expresen su opini6n urgen-terriente ante el plenari
legislativo y 4. Declarar este acuerdo como definitivanente aprobado." . . . Se acuerda: Tomar Nota

8-  Copia del Correo eleetr6rfeo, de froha  13 de marzo de 2024, enviado per Josue Arbalza Bondll
Profesional Asistente Gesti6n del Deporte y la Recreaci6n lnstituto Cosiarricense del Deporte y I
Recreaci6n, mediante el curl remite el asunto: Reunion de seguimiento Comision de Apoyo Local d
Bagases-JDN. El motivo del presente correo es darles a conbeer que las reuniones de Comisi6n d
Apoyo Loca del mes de Abril se realizaran de forma virtual, por lo cual se les esfa enviando el enlac
para ha reuri6n que seria el dia Martes 02 de Abril a las 8:-30 am.   Se envia invitaei6n a todas fa
instituciones que participaron en la dhima reunion y ademas se les solicita la colaboraci6n de invitar
las demds iustituciones ptlblicas que no participaron en la dltima reunion. Ademfs, recordarles tener
avance de Las actividades (culturales, ferias artesarias, otras) que se desean realizar durante la Eta
Final de los JDN 2024.` .  Se acuerda: Tomar Nota

9-  Oficio AL-BEST-AIGD-PPEPO88-2024, de feeha 13 de marzo de 2024, enviado par Licdo.  Tonati
Solano Hemera, Asesor Parlamentario Area de lnvestigaci6n y Gesti6n Documen-tat Departamento d
Servicios  Tdehicos  Asan}blea  Legislativa,  Con  instrucciones  superiores,  me  permits  hacer  de  s
conocimiento que, en el Arca de Investigacich y Gesti6n Documental del Departanento de Estudios
ReferenctasyServiciosTechcosdelaAsanbleaLegislativa,nosencontranos-inieiandounprocesod
elaboraci6n de un Plan Piloto para la evaluaci6n y control ex post de las leyes en Custa Rica, tomand
como eje trausversal los ODS de la Agenda 2030. Por ello, heinos iniciado este Plan con el Expedient
legislativo N° 22.607, promulgado como Ley de la Reptiblica N° 10.234 del 4 de mayo de 2022-, Ley d
fortale,cimiento de la competitividad territorial para promover la atracci6n de inversiones fuera de I
Gran Area Metropolitana. Asi, dentro de las etapas de este trabajo, se encuentra la cousulta a distinta
instituciones y onganizaciones, con el fin de recibir iusumos sodre la puesta en mareha de la nueva ley
para analizar si la misma cumple con los objedvos con los que fue plameada y especialmeuteg  ;
encamina al pals a alcanzar fas metas en materia de desarrollo sostenible` per tal mo-tivo, resulta
especial inter6s conocer el criterio de este Honorable Concejo Municipal, con el fin de detemin
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cunlquieraspectoderelevanciaparaelanalisis,enmomentosdondelaleyse
con los plazos contenidos en sus nomas transitorias, para su cabal
tomar nota y proceder a su archivo.  Comuniquese. A-I Asesor Parlainentario

®

ejecuc]on.

Gestich  beunenfal  Daparmmento de  Servicios  T6ericos Asamblea  Leg±slativa.  Aprch;ho  po-I
unaninidad  con  cinco  votes  positives  de  los  regidores  propiefarios  .fuan  MigDct Aharndo
Aivarado,DuniaDfazFernfndezyXiomaraMayorgaMenaylusregidoressuplentesenejereicio

E|uEERT§];|esD%ujE£§j;EEi;CES[;?oy#¥|]!§§?S.ACUERDODEFINITIVARENTEAPROBADocoN

10-CfficioAL-CPAJUR-1224-2024defecha13demarzrode2024,enviadoprlasefiorahanicthaAgrero
Bermddez, Jefa de Area Legislativa VIT, Comisjch Pemanente Ordinaria de Asuntos Jutdicos de la
Asanblea Legislativa, mediante el qpe indica que, en virtud del informe del Departanento de Servicios
Techicos, dicha comisi6n ha dispuesto cousultar el criterio de la municipalidad sobre el proyecto de ley
Expedieute N° 24.410 "I.EY DE PROCEDnrmr`ITOS DE CORRus EN SEDE NOTARIAIJ", el
cualedjunta,ysolicitaevacuarlaconsultaenelPlazodecohodiashahiles,segrfuloestablceelarticulo
157 del Reglanento de la Asamblca Legislati-va, este Chacejo acuerda: tomar nota y proceder a su
archivo.  Comuniquese  a la Comisi6n Permanente  Ordinaria de Asuntos Jutdicos  de  la Asamblea
Legislativa. Aprobado por unanimidad con cinco votos positivos de los [tegidores propietarius Juan
Miguel Alvarado Alvarado, Dilnia Dinz Ferm5ndez y Xiomara Mayonga Mena y los regidores

s:ELXAEEasifersitoNB:dsg}ffD[sTELiAEEELfirFcORE#ffirAcuERDO
11-Copia del correo electrchco, de fecha  13  de rnarzo de 2024, enviado por el sefror Luis G. Miranda

Aguilar,  Coordinador Uhidad Inspecci6n ZMT del  ICT, dirigido al  Sefior Jockuan Ajd Altamirano
encargado departamento de Zona Maritimo Terrestre, mediante el cual remits el asunto: Aclaraci6n de
su conco del  4  de marzo sobre resoluci6n Gerencial.  Revisando las copias de correos electr6nicos
recibides dias atria encuentro el siguiente remitido par su persona al pasado 4 de marzo dirigido a h
direcci6n   COMUNICADO   roT  ZMT   comunicado.ICT-ZMT@iet.go.er,  mediante  e]   cud   la

¥¥RE¥inREffiT5¥ife;e!coHprEfa 3-102"933i SRL, con eedula juridiea 3-102rf06933, tar y cenro usted afiFma en ncta

8gfuREdecfiifeha6[&fezbEco¥+#FTc¥T=inque@¥go¥q#n¥'esTj:FITfal£¥
notificaciones), sino al correo del Sr. Gerente o bien al funcionario que usted cousidere, dependiendo
de la naturaleza de la misma, le corTesponda atenderla. Copio el presente correo a las compafieras de la
Asesoria Legal, a efecto de que le aclaren sus consultas sobre el procedimiento a seguir, en este can en
particular, una vez que ya fa institueich aprob6 fa gesti6n de pr6rroga. . . Se acuerdr: Tomar Nota

12-Oficio AL-DSDI0FI-0039-2024   de fecha  13 de marzo de 2024, enviado por la sefior Edel Redes
Noboa, Director del departanento de secretaria del Directorio de la Asamblea Legislativa, mediante el
qpe indiea que, remiten asunto: consulta institucional del Texto base de discusri6n del EXPEDmNTE
iEGlsLATlvo No 24.i4i ArmLIAcl6N DE Los AljcANCEs DE IA LET Noio.oon DEL I
DE JUIJ0 DEL 2021  espROTECCI0N A LOS 0CtJPANTES DE ZONAS CIA,SIFICADAS
COMO ESPECIAI.ES"  Con  instrucciones  superiores y  de  conformidad con  las politicas para la
protecci6n del alnbiente impulsadas por la instituei6n en cuanto al ahoITo de papel, se utiliza este correo
electrdnico como medio oficial para informarles acerea del oficio AL-DSDI0FI-0039-2024 adj unto. . .
Solicita evacunr ha consulta en el plazo de ocho dias hfoike, segdn to estableee el arfrot]lo  157 del
Reglamento de _ta Asamb±ea Legis!ativas este Coi]cejo acuerda: Pasar dicho documento a fa Comisi6n
de Asuntos juridicos municipal  de  la Muhicipalidad de Nandayure,  para que brinde  un criterio  al
respecto.    Comuniquese  al Director del departanento de  secretaria del Directorio  de  la Asamblea
Legislativa. Aprobado por iinanimidad con cinco votos positives de los regidores propietarius Juan
Miguel Alvarado Alvarado, Dunia Dinz Fernfndez y Xiomara Mayorga Mem y los regidores

ffieffiv:±4E£!:=jffRONrfuFxgD£EL¥EEE±kfi+E±yoin=::+I::¥E=frAcuERDO
13-Documento de fecha 30 de octubre de 2023 del Alcalde Municipal, correspondiente al Proyecto de

Resolucj6n de Pr6rroga de Concesidn a nombre de la Socjedad Andhinra 3-102-8108855 SRL, c6dula
juridica 3-102-8108855, solicitaute de la pareela N° 57 de Playa Coyote. Conforme a lo dispuesto en el
articulo 53, del Reglanento a la Lewy sobre la Zona Maritime Terrestre N°6043 en c~dancia con
lo dispuesto en el articulo 85, y articulus sO y 51 de fa Ley, asi como en el Dictarrm C-177-84 de la
Procuraduria Cieneral  de ]a Reptlblica sobre este tema; por este medio le remito para el trinte de
decision final, la preseme "Solicitud de Ptorroga de Concesi6n" presencada por "3-102-810855, SRL ....
GENERALIDADES:  I.-DATOS DEL SOLICITANTE A la Empresa denonrinada "3-102-810855,

uerda:
ci6n y
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Nacional en La Gaceta N° 24, el 02 de febrero de 1979, DECLARATORIA DE
aprobada mediaute acLrerdo tomado por la Junta Directiva del lnstituto Costal

®

0

en  Sesi6n  Ordinaria  ninero  cinco  mf I  seiscientos  noventa y  sicte, Artieulo  cineo,  Ineiso  cuarto,
celebrada el veintiuno de junio del dos nil once y emitida por este lustituto, segin aviso publicado en
La Gaceta ndmero ciento cuarenta y uno, el veintiuno de julio de dos mil once, pagina sesenta y siete,
PLAN  REGULADOR  APROBADO  Y  VIGENIE  que  no  ha  sufrido  cambio  alguno  desde  su
aprobaci6n. Que la SOLICITUD DE PRORROGA DE CONCEstoN, presentada por el jnteresado el
cia 01 de agosto de 2022, cunple los requisitos fomrales dispuestos en lus articulos 53 -50 -51, del
Reglamento a la Ley Sobre la Zona Man`timo Terrestre. Que ra INSPECC16N DE CAMro, cunplid
con lo establecido en el articulo 36 del RLZMr y fue realizada el dia 03 de agosto de 2022, sin que
hubiese o se presentara conflicto alguno. El resultado de esta inspecci6n de campo consta en los folios
172 al 175 de este expediente y en ella se determina que la parcela cuenta con coustrueciones, las cuales
fueron dehidamente aprobadas por esta munjcjpalidad. Se detemi.n6 que ]as construcciones no afectan
lazormpfroticaymexisteevidenciadedescngaotrasladodeaguasservidas,negrasriplwialeshacia
]a parce]a colindante o directanente hacia ]a zona ptlblica. Se hace saber, que el ELIcro de Icy, fue
publicado en la Gaceta N280 de fecha 26  de abril del afro 2002 y pasado el plaLzo de  Icy no hubo
oposici6n alguna.  Que lo solicitado por el interesado, cumple con las disposiciones previstas en la Ley
Sobre  la Zona  Maritimo  Terrestre,  su  Reglanento  y  las  especificaciones  tecnicas  y juridicas  del
Reglanento  de  Zonificaci6n  de  Plan  Regrledor  Costero  de  la  zona,  dctemindndese  qxp  hay
concordancia, entre el uso que se le otong6 y el uso establecido en el mismo. El teneno cuetita con avaldo
reahzado por la Oficina de Valoraci6n de la Muhicipalidad de Nandayure en atenci6n a lo establecido
en los articulos 49 y 50 del Reglamento a la Ley Sobre la Zorm Maritimo Terrestre ninero seis nil
cuarentaytres,queesidendficadohajoAvaltoN°2023-PCO075.Elcanonantialqpedebedacancelar

hc°%C3S£%#Sas]frMCE#Prfuj8s}dfed¥o¥uedr:¥setese:¥J#roe:g£:*:o¥Sse¥#RE£°cacnHo:
provisional de mutuo acuerdo entre las partes que asciende a la suma de ¢ UN rmLON SESENTA Y
0CH0 MIL COLONHS SIN CENTIMOS ( dos mil metros cuadrados por treinta siete nil seiscientos
colones per el cuafro per ciento), lo oral el cane establecide corresponde al 30% del avalu6 dchido a
que foe reeindde par el solicitante), e] cual debera ser cdierto en cuofas anuales adelanfadas y que
coITeaponde al cuatro por ciento del valor del teITeno dado en concesi6n, esto hasta que dicho recurso
sea resuelto. Debiendo hacer el primer pago al momento en que se time el contrato respectivo y los
demds pagos antes de vencer cada anualidad.  El canon sera ajustado conforme a lo dispuesto en el
articulo cincuenta ibidem. El phazo de la pr6rroga de concesi6n es por DIEZ AJ9OS, que .podrin ser
prorrogedos par pedodes iguales y consecndvos al venciniento de cada uno de ellos, siempre que se
observen fas prescripciones de Ley.  SEGUNDO: Autorizar al Alcalde Municipal para que fLrme el
contrato de pr6rroga de concesi6n respectivo, procedase a su firma. Comuniquese. C. interesado, C.
expediente Administrativo  de ZMr.  C  Dpto.  ZMr.  Aprobado  por  unanimidad  con  cinco  votos
positivos de ]os regidores propiefarios Juan Miguel Alvarado Alvarado, Dunia Dfaz Femfndez y
XiomaraMayorgaMemylosregidoressuplentesenejereicioNurinReyesQuir6syEiickArroyo

¥¥[.o£CtHRDO  DEFINITIVARENTE APROBADO  CON  ENSPENSA  DE  TRANITE  DE

15-Documento de fecha 14 setiembre de 2023   enviado por el del Alcalde Mulcipal y recibido por esta
secretaria del Concejo Municipal el dia 14 de marzo de 2024, correspondiente al Adendum a Proyecto
de Resolueien a nombre de sceiedad 3-101-754532 S.A, cedula de  furidica 3-101-754532, solicitante
de la parcela N°193 de Playa Coyote. Adendum en el que se indica lo siguiente: Primero: Que el
interesado present6 un nuevo plano catastrado para el trinite de concesi6n, siendo el N°5-34164-2022,
con un area de  1.337 m2 y sus linderos son: Norte: Zona Restringida de la Zona Maritimo Terrestre,
Sur:  Calle Publica, Este: Zona Restringida de la Zona Maritimo Terrestre, Oeste: Zona Restringida de
la Zona Maritimo Terrestre y Seeundo: Autorizar a este servidor a confeccionar el Adendum a Contrato
de conoesich con fa informacich solicitada, pare ser firmado per esfa Muniofpalidad y el solin¢ane 3-
101-754532.  Considerando: La importancia de finalizar con dicho trinite, este Concejo Municipal
Acuerda: Primero: Aprobar la informaci6n contenida en dicho Adendum y Segundo: Autorizar a la
Administraci6n  para  confeecionar  y  firmar  el  adendum  al  Contrato  de  Pr6rroga  de  Concesi6n
correspondiente.      Comuhiquese,   C.   Interesado,   C.   Expediente  Administrativo   de   ZMr  y   al
nepartamento de Zona Maritime Terrestres. Aprobado per umninidnd cozL €inco izctes pesi*ivos de
lus regidous propietarios Jiran  Miguel Aivarado Arvarado, Dtinia  DI'az Femandez, Xiomara
Mayorgr Mena y Josefa Rodriguez Jimfnez, y la  regidora su|)lente en ejereicio Nuria Reyes
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21-Documento recibido por correo electr6hico en fecha 15 de marzo 2024 por es
Muhicjpal, envjado por la sefiora Mayra Garcia Subir6s, Presidente de la Asoc.
de   Playa   San   Miguel,   mediante   el   cual   presenta   Ejeeuci6n   de   Sentencia:

®

ociaci6n   de
CbBcesfomriosdePla)raSanMigueLLasuseriaconoeidrenautoseomoPresidsutedehaAsociaci6n
de Concesionarius Ptryra Sam Miguel manifiesta:  Dentro del termino del emplazamiento me refiero a La
publicaci6n de lus dias 5 y 6 de malzo del 2024 en la Gaceta, mediante lus cuales se otorga un plazo de
10 dias habiles a los interesados para que se refieren al sxpuesto anteproyecto de "Rqg/drmar!¢o prro /a
D_9erwgiva4¢p de!__CQapn d€ Coneesi6n en zona mariti:I!no terrestre paroL el Plan iregalalor-vigeute
Zttryro ft# AftyeaJ", en los tinines que indico a coutinuaci6n: I-Vinlaciones juridicas dct proyecto
de  Reg]anento  sometido  a  cousutta,  A.-  La  nutidad  cwidente  y  manffiesta  dot  Proyecto  de
Reglamento impiigmdo. 1.-Para comenzar, segivn el articulo IV, caso 6 (paginas 357 vuelto, 358, 359
del  acta  de  la  sesi6n  ndmero  40-2021  del  2  de  febrero  del  2021)  esa Municipalidad  concei6  del
Reglamento para la dcterminaci6n del Canon por concesi6n en zona maritimo-terrestre para el Plan
Regulador Vigeute Playa Son Miguel, 2+- Mediante acuerdo 6 del Artictho IV se aprob6 el citadoRiEEL:(fiL¥°#yffidqctque¥+3.-ri¥e.¥in¥°enserm*EgF:£ca¥hag=:
Ahora, con fechas 5 y 6 de marzo del 2024, publica un nuevo proyecto de Reglamento y otonga 10 dias
para  hacerle  observaciones,  entre  otros  ....  8.-  I.a  ilega]idad  de]  articulo  8  de]  Proyecto  de
Rnglamento. I.-EI numeral 8 del proyecto de Reglamento "El canon podri ajustarse cada vez que se
qjusten a lus valores en las zonas homogeneas en la zona planificada, gillrandzndo el atractivo para la
inversi6nprivachyahavezprotegiendoeleqrifrorioylafortalezadelasfinanzasmunicipalest',2.-Esta
normaimplicaqueloscinonesserinanmentadoscadacincoafrosenfunci6ntiricanente"delequilibrio
y fortaleza de las finanzas municipales", 1o cual desde luego sera siempre en aumento, 3.-En la fijaci6n
del canon solo deberia tomar en cuenta el ajuste de los valores en las zonas homogeneas como coure
con el pago del impuesto sobre los bienes inmuebles, Para la fijaci6n de tat impuesto, administrado
tambich por las Municipalidades, s6lo se toma en cuenta el valor del inmueble NUNCA LOS GASTOS
EN QIJE INCURRE LA bfflINICIPALIDAD EN ADRENISTRARLO, conro se pErfude en este case
y  4.-  Por  tanto,  tal  articulo  resulta  corfuo  al  princtpfo  de  proporcionalidad  y  la  prohibici6n
constituciohal de la confiscaci6n (articulo 40  CP).  in- Petitoria:  Con fundamento en las razones
facticas  y juridicas  indicadas,  solicito  lo  siguiente:  1.-  Que  se  envie  a publicaci6n  el  Reglanento
aprobado en la sesi6n 40-2021 del 2 de febrero del 2021 y se abstenga de publicar un nuevo proyecto
de Reglanento sin haber derogado el aprobado hace 3 afros y  2.- Subsidiarianrente, que se modifique
ct articulo 8 a fu de fa fyaci6n del canon no se haga tomando en cuenfa los costus de fa Murickyahdad
para administrarlo, sino exclusivamente, como ocurre con el inpuesto sobre los bienes inmuchles, el
ajuste  de  los  valores  en  las  zonas  homogcheas...  Considerando:  A.  Que  se  debe  resolver  dicha
observaci6n de parte de la Asociaci6n de Concesionarios de Playa Sam Miguel al "Jtqgrhalaeerzto pr/io ha
Deteftwhaciha del Canon de Con.cesi6n en zoun maTitim® teTrestte para el Plan Regrdador vigemte

#£i8:u#"ici%nes¥ri=£#di#EL=E,#o£*##oMqueun-#Xa:L£
Primero: Conformar la Comisi6n Especial del Reglamento para la Dcterminaci6n de] Canon de
Concesi6n de ZMT para EI Plan Regulador Vigente de Playa Sam Migue], Sea]ndo: Los mfembros
de la conformaci6n de dicha comisi6n son lus siguientes: Juan Mguel Alvarado Alvarndo, Dunja Diaz
Femaldez, Xionlara Mayorga hrfena, Ntria Reyes Qtrirds y Erick Arreyo VIIfegas, Tercqu: Remitir
copia de la documentacidn a la Comisidr Especial de[ Reg]anento pare la Determinaci6n de] Canon
de Concesi6n de ZMT para EI Plan Regulador VIgente de Ptrya San Migud para que sea analizade,
resuelto y que esta comisi6n brinde un criterio al respecto.    Comuniquese. C. Interesados. Aprobado
pop tinanimidad con cinco votes positives de lus regidores propiefarius Junn Miguel Alvarado
Alvarado, Dunia Dinz Fernindez y Xiomara Mayonga Mena y lus regidores suplentes en ejercicio
Nuria Reyes Quires y Erick Arroyo VHbe. ACUERD0 DEFINITIVAMENTE APR0BADO.

22- Documento reof bido per correo electrchico en fecha 1 8 de marzo 2024 por esta secretaria del Concejo
MLmicipal,   enviado  por  la  sefiora  Patricia  Leandro  Tthasch,  Presidente   de  la  Asociaci6n   de
Concesionarios de Playa Sam Mguel, mediante el cual presenta Ejeeuci6n de Sentencia: Asociaci6n
de Concesfonarios de P]aya Costa de ODo Bejuco Nandayure. La suscrita conocida y en condici6n
de  Presidente  de  dicha Asocjaci6n  demuestra  con  la  certificaci6n  adjunta  a  ustedes  atentanente
manifiesfa:±odel€drinodctermriazaineatomerefieroahaprbheaci6ndelesdias5y6dsmarzo
del 2024 en la Gaceta, mediante lus cunha se ctorga un plazo de 10 dias habiles a lus imenesados para
que se refieren al supuesto anteproyecto de "Reglaniento para la Determinaci6n del Canon de Concesidn

=£#irm*q;::°¥.ffiGH:Efia]can[3frgulD#rrige#fuasFNTMig¥]"irfu°SffiErfuindiri
PRESENTE0POSIclbN.1.-Deconfomidadconloestablecidoenelarticulo275dehaLGAPpodra
ser parte de un procedinieuto administrativo lodo ct que tonga iner5s legitimo o un derecho swhjetivo,
que pueda resultar directanente afectado,  1esionado,  en virtud del acto  final",  2.- En virtud de  lo
estipuledo en el articulo 49 del Reglamento de la Ley de la Zona Maritimo- Terrestre vigente, esa
Municipalidad debefa fijar lus cinones para el use de la zona maritimo-terrestre para TODAS las playas
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de Asociaci6n de Concesionarios de Ptrya Costa de Oro Bejuco Nanday"Reglameutoparalal)etermli'.aci6ndelcanondeconcesi6n6nzorramarth
jRcgrf/d!dor vJ.ge#fe I)/¢ji¢ Sq!# "I.ggre/ ", Por lo que, este Concejo Municipal
la documentaci6n a fa Comisi6n Espceia] del-Reglamento aara fa bchinach5n del Can;n de
Concesi6n de ZMT para E] Plan Regufador V[gente de Playa Sam Migrd, para que sea analizado,
resuelto y que esta conrisich brinde un criterio al respecto.   Comuniquese. C` Interesedos. Aprobado
por unanimidad con cinco votos positivos de los regidores propietarios Juan Migue] Alvarado
A]varado, Dunia Diaz Fermfndez y Xiomara Mayorga Mena y fas regidones suplentes en ejercieio
Nurfu Reyes Quir6s y Erick Arroyo Vlnegas. ACUERDO DEFINITIVAhAINIE APROBADO.

23-Docunento de fecha  18 de mam de 2024,  enviado par el joven Kendall Edgardo Ugalde Diaz,
Presidente CCPJ Nandayure, mediaute el cual indiaque que, solicka en asignar rna persona encargeda
de llenar y firmar un documento con el fin de que se extienda por parte de la Municipalidad un oficio
de resguardo y plaqueo de activos que se adquieran con recursos del proyecto 2024 del Comite Cantonal
de  la  Persona  Joven  de  Nandayure,  para  lo  cual  se  recomienda  pueda  ser  algin  encargado  del
departanento  para que el canbio de gobierno municipal no afecte dicho trandte ya que la adquisici6n
de bietres se ejeeutnda posterior el mes de julio. Considenando:   Que se le debe dan couti.nuidnd al
proceso de] proyecto que presentan el Condte Cantonal de la Persona Joven, ya que se dche nornbrar a
alguien encargada para que custodie y  sea responsable de los activus por adquirirse, este Concejo
Municipal Acuerda: Asignar y Delegar al sefior Ignacio Escobar Brats,  Proveedor Mum.icipal,  para que
custodie los activos que se van adquirir del proyecto y el cual debe hasta plaquearse ya qpe es de
disposicrfu exclusiva del Comife Cantonal de la Persona Joven. Comuniquese. C. Cinite Cantonal de
la Persona  Joven  de  Nindayue.  Aprobado  por  unanimidad  con  cinco  votes  positives  de  los
regidores  propietarius  Juan  Miguel  Alvarado  Alvarado,  Dunia  Dfaz  F€rnindez  y  Xiomara

EL:3ZE:Ea6Mgfr¥frRE+S:=:=P&nRtf5L##rtccie6f#E#ER##EunREckDAEITco6fuvs¥6gr.
24-Seconocecorreoelectrthcodefecha18demarzode2024,enviadoporelsefrorJavierFraneiscoJudrez

Zdiiga, director del Colegio T6cnico profesional de Nindayure, quien hace propuesta de dos j6venes
estudiantes del colegio para que participen en la elecci6n de los dos miembros faltantes del Comife de
la Persona Joven a los muehachos; el joven lvin Santiago Sibqja Porras, cedula de identidad 5-0471-
0516 y  la sefiorita Shanaya Irina Fajarde Rojas cedula de identidad  1-2008-0940, tambi6n el  sefior
Presidente del Concejo Munieipal  presenta el  oficio PM013-2024,  de  froha  19 de malzo  de  2024,
informe  del resultado de la Asamblea que es el sigulente: INo dimos de la tarea de convocarj6venes
de la parte estrdandl para hacer la asamblea para el dia de ayer  18 de malzo 2024 para elegir dos
miembros faltautes del Comite Cantonal de la Persona Joven de Nandayure, en vista que lus thicos
interesados fue el colegio CTP de Nandayure como pueden vcr en la correspondencia 24 y fueron los
que asistieron en manera virtual ya que lus muehachus estaban en clases y ]es dieron la oportuhidad de
conectarseenformavirtua].Por1oqu]enohdroasistenciasedetemindqpeproponeriessieHusquerfu
ser parts de dicho comjte y ellos aceptaron de ser parte de] Com±te de la Persoue Joven. Pox 1o fanto,
seleproponeaesteConcejoacogeryaprobarelnombramientodelosmuehachuscomopartedelComite
auto.rgivl .± +_aL_ F_er5gqr? Iovfp de Nanda[pTiITe. La sefrorita Shanaya lrina Fajardo riojas, c6dula dejdewl.dad I-2008-0940 j} e//.oven lvin Santiago Sibaja Porras, cedula de identidad 5"71-OS16
anbos representantes del Colerio Teonico Profesional de Nandayure que fueron lus timicos interesats
en llegar. Cousiderando:  Primero: Que por la urgencia de tener el nombramiento de estos muehachos
paraquefomenpartedelComifeCantonaldelaPersonaJovendeNandayure,paraquepuedancunphi
con  la legalidad del  requisito minimo para presentar el  proyecto,  Segu.ndo:  aprovechando que los
muehachos interesados  de ser parte de dicho Comife estan presence, este Concejo Municipal Acuerda:
F:Bm¢F:FO£ Np"bla~;~I..ai \? io_rven Shangyq lr!nf i_Foff i_Tdo Rqjas, c6dula de ideritidal I -2-0o8-094o y ct
jovenlvfnSantingoSibajaPorras,c6duladeidentidad5-0471-0516,anbosrepresentantesdelsector
estudiantil del colegio Tdenico Profesional de Nandayure, como miembros del Comite Cantonal de la
PersomJovendeNandayureySE_G_UNDO:Realizarunamoci6ndeordenparajuramentarlusdeforma
irmediata ya que se encuentran presentes, para que ya queden formalmente nombrados como parts del
Comife Cantonal de la Persona Joven de Nandayurie. Comuriquese. C. Condte Cantonal de la Pasona
Joven  de  Nandayure.  Aprobado  por  unaninidad  con  cinco  votes  positives  de  ]us  rngidores
propietarios Juan Migue] Alvarado Alvarado, Dunia Dfaz Fernaldez y Xiomara Mayonga Mena
yDEESRE#REREx§Re8Be##goNNuDri\aspRREA%goiREEfTC±DAE:gyooNIvg,I,E#INa?.-AciuEBDo

oci6n de Orden

copia de

I reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, £ndica, se presenta rna moci6n de orden para juramentar a los
tvenes  que van a fomar parte del  Comife  Cantonal  de  la persona Joven de Nandayure hey  mismo,
provechando que estin aqui los dos, Ivin Santiago Sibaja Porras y Shanaya Irina Fajardo Rojas, someto
probaci6n la moci6n de orden. Aprobado con 5 votes positivos, la mcei6n de orden Entonces -muehachos
sen al frente, se procede con lajurameutacjch.
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29-Correo electr6nico, de fecha  18 de marzo de 2024, enviado porel sefior L
Operativo/ Supgenencia General de Operaciones del Banco Na-cional,  dirigido
Rodriguez  Encargnda  del  Acueduct6  Municipal,  mediante  el  cuni  remite  el

efioth:,
Asunto:  Solicitud  del

Certificado de Potabhidad 2024 del Banco Nabional agencia Nalidayure. EI Banco Nacional de Costa
Rica realza el proglana de Bandera Azul Ecol6gica, Solicito de su ayuda para e] envio del certificado y
lus ahalisis de potabilidad del servicio hidrico 2024 para la Agencia del Banco National uticada en
Carmona (Nandayure) con ID de servicio 154092. Agradeeemos rna pronta respuestgL ya que se trata
de un tema de suma inportancia. . . Se acuerda: Tom.ar Nota.

30-Documento  de fecha  15  de marzo de 2024,  enviado por el  sefior Martin Rodolfo Rosales Alverez,
Presidents de ha ADZ de Cacaco de Nandayure, mediante el cual atendiendo el oficio SCM LC 22-202-
2024, enviado por este Municipio, el cual edjunta capia de fa cedula de identidad y copia del permiso
sahitario de funcionamiento para el pemiso solicitado, el cual es una actividad de Canera de Cintas
para el  dia sabado  30  de rnarzo de  12:00  medio dia hasta  8:00  pin con mdsica ambiente,  a la vez
solicitamos  la  licencia  temporal  de  licores  para  dicho  evento.  Cousiderando:  1-  La  solicited  del
Presidente de la ADI   de Cacao de Nandayure llevar acabo la actividad de carrera de cinta y mdsica
ambierfe,  con el fin de  reenrdar fondos para dicha  ADZ y 2- Que es el Coneqjo Munieipal el que
Apruebalaactividadcomotal,pornocousiderarseuneveutDmasivo,estaConcEjoMunicipalAcuerda:
Primero: Aprobar el Evento de Camera de Cintas como tat, Senindo: Aprobar y Exonerar, la actividad
de mdsica ambiente el cual es gratis con el horario 12: 00 md hasta 8:pin , Tercero: Aprobar la licencia
temporal de licores con el horario de 12:00 md hasta 8:00 pin, £!±aEg; Se le recuerda a lus responsables
que  es prchibida la venta de lfcor a menores de  edad y  la permanencia de estos en  la actividad,
igualmente se le recuerda a los responsables de la actividad el cumplinento del articulo N® 5  del"Reglamento de Patentes Temporales de Licores y Permisos de Baile",   Q==j!±±g; Debido a que no

presentan patente del equipo qre se encargari de brindar el servicio de sonido, se establece como pago
por patente temporal por £±!s±!g.Ia suma de ¢10.000.00. Comuniquese. C. Fuerza Pthljca y Facturaci6n.
Aprobado per unaninidad con cinco votes positivos de los regidores propietarios Juan Miguel
Aivndo Alvando, Duria Dfaz Fernfndez y Xiomara Mayorga Mena y los regidores suplentes

fuel;eL#iEfo¥8#DE%#Auirbgikz:iick#Er°8%#RE.ACUELDODrmITTIVARENIE
31-DocumentoPresentadoporelProveedorMunicipalelsefiorlgnacioEscobarBrais,defecha15dernarzo

de 2024, mediante quien procede dan su recomendaci6n de adjudicaci6n al procedinento N° 2024LD-
000003un20450cO9,  con  reapecto  a  le  solieitado  por  la  Ahaldia  Municipal  pare  la  corxpra
denominadr conmRA DE 4 ESTARONES DE HIPOCI.ORITO DE SODro LxpUIDOAL 12%,
Resultado:  1- Que segivn el expediente administrativo elaborado para esta contrataci6n se invit6 a
concursar por medio del Sistema Integral de Compras Pthljcas: el 22 de febrero de 2024 a las 9:31 y la
recqrd6n de ofertas se estableci6 para el dia 26 de febrero de 2024 a las 08 Horas, 2-Luego de cenado
el pedodo pan ha recepcich de ofertas, se presentaron como ofarmtes a concurso: Partida 1: PROLIM

::#6n¥##%ingrfrQ#so:ts#4ft2ftffieorfaNIRA#ulaj¢i#ca¥!
101-363887, (oferta econ6mica ¢730.000) puntaci6n :53.15, Partida 3:  RIESGO DEL FUTURO JYG
SOCIEDAD ANON"A, cedula juridica 3-101-805604, (oferta econchica ¢703.067,03) puntaci6n:
45.00, 31 Una vez aplieado el criterio tecnieo en el estudio de oferias por parte de ha funcionaria Amalia

##di¥3.¥OE#L8:&fapi#=g#L]O:fi£:?L#¥EMcosn¥usHDi]£t#o::::;;
establecidos en el pliego de condiciones 4- De conformidad con los hechos expuestus y lus motivos
especificos de inteies pdblico cousiderados para adoptar esta decision en la presence recomendaci6n y
la  normativa  vigente  en materia de  Contratacich  Ptiblica,  ha Proveeduria  de  la Munieipalidnd  de
Nandayure, RESUEIJVE:    Se recomienda ad.udicar el  procediniento de Licitaci6n Reducida No.
2024LD-000003-0020450009, de la siguiente manera: A PROL" PRLM, SOCIEDAI) ANONIMA
Cedtila   juiradica   3-101-242129.   PARTIDA   1:    POR   COMPRA   DE   4   ESTARONES   DE
mocLonlT0  DE  SODIO  LIQUIDO  AL  12%,  por  el  monto  econchico  de  ¢350.000,00
(trescientos  cincuenta nil  colones con 00/100),  CONSDERANDO:  La  inporfuncia que  se  debe
cumplir con ha edjudicaci6n de dicho procedimiento3 ya que es de catcter urgente para dnde soluci6n
al  tema de Acueducto  Municipal,  este  Conapjo  Munieipal  Acuerda:    Pr'ilne]ior  APRORAR con
dispensa de dictanen de comisi6n la reeomendaci6n de a¢udicacj6n emitida por el  sefior lgnacio
Escobar  Brais,   Encangado   de  Proveeduria  Municipal,   del   procedrfuento   N°   2024LD-000003-
0020450009,   con   respecto   a   la   colnpra   denominada:   COMPRA   DE   4   ESTANONES   DE
HIPoclnRI'IO nE  SODro mQUIDO AL 12%  pr el  mrmto ±ico de  ¢350.coo,cO
(tresciefros cincuellta nil colones con 00/100), Senindo:  Dicho procedimiento  se  le a¢udica a la
Empresa denorfunada: PROLIM PRIM, SocmlIAD ANONIMA Cedu]a juridica 3-101-242129
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SOCIEDADANONIMA,cedulajuridica3-10l-634184(ofertaecohomica¢5
( SI              LE) y liartida 2  :   AISAsOFT SOCIEDAD ANONIMA, cedula
(oferta econdmica ¢2.800.000) Punt]Lracidn:90, ( SiCUMPLE) 4-  De conformidad con lus hechus
expuestos y lus motivos espeeificos de inteies pifelico considerados para adoptar esta decision en ha
presente recomendaci6n y ]a normativa vigente en materia de Contratacich Piiablica, la Proveeduria de
laMunicipalidaddeNandayure,RESUEIJVE:SerecomiendaadjudicarelprocedinientodeLicitaci6n
Reducida  No.  2024LD-000005-0020450009,  de  la  siguiente  manera:  A  BL  Or`RE,  SOCIEDAD
ANONIMA Cedula juridica 3-101-634194,  IARrmA 1: roR SERVICIO DE RENOVAC16N DE
LICEbroIAREENroDEANHVIRIJSCORPORATIVOINSTITtreloNAL,porelmontoecorfuico
de  ¢580.000,00  (quinientos  ochema  nil  colones  con  00/100)  y  A  AISASOFT  SOCIEDAD
ANONIMA  Cedufa  juridica  3-101-14S870,  RARTIDA  2:  POR  LICENCIA  DE  AUTOCAD
INCLUDING SPECIALIZED TOOLSETS COMMERCIAL SINGLE USER ANNUAL, VERsldN:
ACTUAL 0 MAS RECIENTE, IDroMA: ESPAHOL/INGLES, VIGENCIA 12 RISES. por el monto
eeen6mieode¢2`8Oncoo,cO{desmillenesochocieatesmilQchmesenoo/1cO}ConlsmERAnueo:
La inportancia que se debe cumplir con la a¢udicaci6n de dicho procedinento,  ya que se ]e debe
proveer  a  lus  funcionarius  municipales  las  herramientas  para  que  puedan  trabajar,  este  Coneejo
Municipal  Aouerda:  APROBAR  y  ADJUDICAR  con  dispensa  de  dictamen  de  comisi6n  ]a
neomendaci6n de a¢udicaci6n emitida por el sefior lgnacio Escobar Brats, Encangado de Proveerfuria
Mirnicipal,dslpronedinjeutodeLieitacichRedrcidrNo.2024LD-000005-0020450009>

®
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de la siguieute forma: con respecto a la compra denominada: Partida 1 : SERVICIO DE RENOVAcldN
DE  LICENCIArmENTO  DE  ANTIVIRUS  CORPORATIVO  INSTITUCIONAL,  por  el  monto
econdmico de ¢580.000,00 (quinientos ochenta mil colones con 00/100), se le adjudica  a favor de la
empresa BL ONE, SocmDAI) ANONIMA Cedula juridica 3-101-634194, y con respecto a la
compra   denominada:   Baa±¢a.._._2.;.   LICENCIA   DE   AUTOCAD   INCLUDING   SPECIALIZED
TOOLSETSCOMRERCIALSINGLEUSERANNUAL,VERSION:ACTUAI.0MASRECIENIE,
IDIOMA: ESPANOL/INGLES, VIGENCIA 12 RISES. por el monto econ6mico de ¢2.800.000,00
(dos millones ochocientos nil colones con 00/loo), se le adiudica a favor de la empresa AISASOFT
SocmDAD  ANONIMA  Cedula  juridica   3-101-145870.   Comuriquese.   C.  Alcaldia,   Ppto.
Inforndtiea. Aprohado per urmninidad con cinco votes positives de ]os regidones prapietarios
rfuan  Migiict Ahrarado Aharado,  Dunia  rmz  Femindez  y REomara  Mayonga  Mem  y  ]us

=#EELresrij::=:=:=#£%Erfe%¥uO¥D¥g#AuggT|:£#=k#cy8NIv#i#.AcuERDO
34-Oficio ACMro23-2024, de fecha 15 de marzo de 2024, enviado por la Licda. Amalia Vega Rodriguez,

Adrministrha dct Acaedtfro Munieipal, medinaee d cml renite el Asrmto: Respresfa a Acuerde
SCM.DC-CHPM-MN 01-200-2024. Informa lo siguiente: El acueducto municipal tiene que mantener
un  servicio permanente  a todos  lus  usuarios,  por este  motivo  qpe  se  cancelan horas  extras  a  los
funcionarios de campo para que atiendan averias que se presenten fuera del horario laboral y dias
feriadus, asi como 15 horas fijas por semana altemadas para el encendido y apagado de las bombas, el
confroldecl®roytomademuestras.Detsilledelashamslaborsdasendmesdecnenop®ratonci6n
de averfas:

- 02/01/2024 Reparaci6n de tubo llegando a casa de Milton Carmiol. 2 H
- 02/01/2024 Reparaci6n del ultimo medidor de Chimurria, finalizan 6pm. 2 H.
- 05rol#024 Reparacich de tubo en entrada al almac6n ICE Santa Rita 3H.
- 07rol/2024 R¢pREaei6n de ttlbo frcate a ha casa de Jt]aEn Dcaris Banri® Sup; 2 H  13401/2024

Reparaci6n de tubo frente a casa de tesica Arauz. 2 H.
-  14/01/2024 Reparaci6n de tubo en Chimurria 6pm. 2 H
-  18/01/2024 Reparaci6n de tubo en barrio Crucilla fronte a casa de Madeline 2H

Cabe menctonar qpe en  la semana del  01  al  07  de  enero el personal  municipal  se encontraba de
vacacinnes, For 1o ape las averias que se atendienan errfuhan come extras. Armqpe en enero in se
estuviera clormdo el agua, de igual manera se tcha qpe realizar el carnho de bombas y revisi6n del
sistema. Adjunto boletas de pago de las extras del mes de enero. Cousiderando: Que este Concejo pidi6
esta informaci6n,  el  cual  hay  que analizarla,  este ConcQjo Municipal Acuerda:  Remidr copia de la
documentaci6nalaComisi6ndeHaciendayPresupuestoMulcipal,paraqueseaananzadayestabrinde
un informe al respecto. Comuniquese. Aprobado per unanimidad con cinco votos positivos de ]us
rngid®rs propictaries Joan Mig]]el Ahrmade Ahanadsb Dtinia INaz F€]rafndez y Xio-
MayorgrMemylusregidoressupleutesene:jerrfeioNuriaReyesQilir6syErfekArroyoVillqu.
ACUERDO DEFINITIVARENTE APROBADO.

%]6#Acffi%E
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La lmportancia de lo solicitado por el Tnbunl Contencioso
Municipalacuerda:Primero:SojicitarlealsefiorAlcaldeMunicipal,Reriiin-I;
referente  al  RECURSO  DE  APELAC16N  Y REVOCATORIA  EN  SUBS
EXTEENO 2024

OnceJO
'oNcunso

ENLAMUNICIPALIDADDENANDAYURE,interpuestoporlasefioraEnyJhoana
_            1  rr,   .1              1   --,-,,.-

®

_   _    I ___`---I__  -__ ---- ___-.`J  -```,_+\_Bricefio Hemindez, a] Trfuunal Comencioso Administrativo y Remita rna copia   de dicha respuesfa o
resolueidn a este  Conc¢o Municipal y  Sqgundo:  Remitirle al  sefior Alcalde Mulcipal  Copia del
documento emitido por el  Contencioso y  Tereero:  Se Autoriza y Delega al Presidente Municipal,
Contestar y solicitarle prdroga de  10 dias habiles para contestar dicha soljcitud.  Comunlquese.   C.
Tribunal Contencioso Administralvo. Aprobado por unaninidad con cinco votos positives de lus
regidores  propietarius  Juan  Migue]  Alvarado  Aivarado,  Dunia  Dfaz  Fernaldez  y  Xiomara

¥rmgasL:a±]#:I++#:sfffif:±i:=::=r5Lsife+i:;:::NFHFffiviDQEu±irrfeE#DgEgFBfuvs#
Moci6n de Or¢gr

El reg. Juan Mguel Alvarado A]varedo, indica, compafiero presento rna mcojch de orden para inclulr
esfacamspondeneiahandmero39,enreatidadrofueque»qg6tarde,sfroqueescahatraapdedryes
importante. Entonces se hace una hace rna mocf6n de orden para, incluirla hey, entonces se somete a
aprobaci6n de la moci6n de orden aprobado con 5 votos positivos.

39-Oficio DREN-SE{07-0089-2024 de fecha 07 de marzo de 2024 enviade por la sefrora MSc. Gloriana
AmaezCarri»o,SupervisoradeEducacichdelCireuito07,mediameelqueindicaqueconfundanen±o
enelarticulo14y23incisob)delReglanentodeJunfasdeEdueacichyJuntasAdrrinistralvas,remits
propuesta de dos persorms para cubrir las sustituciones de dos miembros de la Junta Administrativa del
ColegioCTPdeNandayure,porrenunciaasolicituddelsefiorJavierFranciscoJufrozZffiga,Director
de  dicho  Centro  Educativo,  para  el  nombramiento  correapondiente,  P[gEjpff  Martin  Edward
Villa]obos Chaves, c6du]a de identidad 5-0286-0290 y Eve]yn Alejandra NGfiez Sjhaja, cedula de

ffiEir+yg##=as\L#¥i=:::::,enf::=:::+:I:=====+fueniffi2S
g:¥unJfaunx#Pg#;Tcoams#S:=g£#Lparfup°rritacriqT#&%n¥:a,:=::::;tiv%Tg;teifi:
Municipal  Acuerda: Primero: Aprobar el nombramieuto de las siguientes personas: Martin Edward
VHlalohasChaves,cadriladeidentidal5-Q286-QZ90yEvdynALe5andraNrifiexSihaiia,canlade
identidnd 510322-0700, Seguwh: Que la Direcci6n del Centre Edueativo coordine con la S€quetaria

E::#::g#¥::£JS¥fa#ir;g,#ff#:ei;;#£ELg:dg:°#coigdrg:#j
g?i+F6¥ELMenba±::frE#ZREle#R8EE#8#¥oNNUE|siEsrs¥ffiE[;±;rmBi

ARTICUL0      V
Asuntos de Auditoria

I reg. Juni Mguel Alvarado A]varade, indica, seguimos con e] articulo V de asuntus de auditoria, no
enemos asuntos de auditoria.

RTICUL0      VI
Informe de Comisiones y de] Sefior Alcalde

I reg. Juan Miguel Alvarndo Alvarado, Presidente Municipal, menciorm, entonces continunnos con el
iguiente articulo, hoy

1le lectura al dictanen de Comisi6n de Zona Maritino Terrestre le solicita a la compafiera Delbeth si
LJ^  J^-1^^L`_  _   I:_1._   I:_.L____  ___    1                  .    .  /

contamos con varies dictinenes de comisj6n de Zona Maritino y procedemos a

uede dar lectura a dicho dictanen de comisi6n.

a reg. Delbeth Jimenez Guerrero, Prcoede darle lectura al dictanen CEZMT-001 -2024 . . .

1-  I!thEme._de Cbmlslbn de Zbra Mwhlli.o TerTesde CEZMTJ001-2024

DlcTAMENcOMlsl6NEspEclALDEzONAMARirlMOTERRESTRE
NtTMERO: CEZMTL001 -2024



Dicfamen de UNANIMIDAD

Al ser las 17 horas con cero minutos del dia 18 de marzo de 2024, reunidos los mienbros de la comisi6m permanent
eapedal de aeaia maltino Sienestre, Jlran REguel AhraREde Alvarads, Dctbeth Criedna Jindr€= Glenero y
Diaz Femindez, luego de la comprobaci6n del qudrLm, se procede a dar lechm al presente dictamen.

S0BRE EL 0RJETIV0 DEL DICTAMEN:
Resolver y analizar la solicitud de pr6rroga de concesi6n del sefior Roy Chaves Mayonga con c6dula de identi
ndmero 503030648 sobre la parcela ndmero 62 de Playa San MigueL segin lo estipuledo en el aciierdo inciso 22 de
arfeoulo IV, sesi6n ordin8ria ndmcae 189 del 12 ds dieichre de 2023-:

CONSIDERANDO:

A.   La sohicitud de pr6rroga foe presentada por el contribuyente el cia 30 de junio de 2022 (ver folio 143).
8.   Se vchfica en el registro nacional que el plazo de vigencia de concesi6n citas: 2013-102512-01-0003roo1, qu

afecta la finca: 5-00002455-Z-000, inici6 el 08 de al]ril de 2013 y fualiz6 el 08 de al]ril de 2023.
C.   Lpego de reviser d expedients adrinisharivo se dctectan las siguienaes parioufaridades de rdevandia para I

presente que pasanos a detallar:
>   Desde el 30 de ENERO de 2023 (ver folios del  168 al  176), tiene un reouso de revocatoria sobre I

tasaci6n del avaldo pendiente de resolver, violentando el plazo estipulado en el articulo 19 de la Ley
Impuesto sobre Bienes lnmuedle, ndmero 7509. Pese a que mediante acuerdo trmado par este Concej
en inciso 1 dtl articulo VI de sesi6n ordindra ndmero 186 cdebrada d dia 21 de noviemhe de 2023,
]e indic6 a ]a adminisfroci6n muridpal que reso]viera dicha situaci6n.

>   La inspecci6n de campo a folios 153 al 157, indica que todo esfa nomal.
>    El expediente se encuentra sin foliar en sus ultimos documentos aportados.
>    El 12 de diciembre de 2023 el Alcalde remite proyecto de resoluci6n de prdroga de concesi6n a nornb

del concesionino antes indicado. "cho docunento se encuentra firmndo per el encargado de ZMT y
.A_1salds, el oval indica que qo .se encueptra rfugdr inpedinento legal ri `adrfu_srfevo y se reco_mien
continuar con el trinite coITeapondiente.

>    Se constata que se cumpli6 correctamente con lo estipulndo en el articulo 53 del Rnglamento a la L
sobre la Zona Maritimo Temestre N° 6043.

>    El avalfro del predio, tiene feeha de emisi6n 13 de enero de 2023.

D.  Efl ¢onchasidn, esta eomisi6n reoormierda la apdeade6n de ha sckcinrd de prinqga de ¢oncesich del
Roy Chaves Mayorga con o6dula de identidad ninero 503030648 sobre la parcela ninero 62 de Playa S
Miguel, con fas salvedades que se indicarin en la parte dispositiva de este documento.

POR L0 TANTO:
Se solicita al Concejo Municipal de Nandayure que acuerde lo siguiente, de confomidad con los hechos expuesto
y nomlas juridicas chadas antchormente:

PRIMERO: Acoger e] presents dictamen y aprobar pr6rroga de concesi6n en zona maritimo tenestre a favor d
concesionario ROY CHAVES MAYORGA con cedula de identidad ndmero 503030648 por un plazo de 10 afro
sobre la parcela ninero 62 de Playa Sac Miguel, uso residencial turistico, sita en Guanacaste, Nandayure, Bqiu
Mde:  nil  quinientos  metros  cuadrados,  Plano  ninero:  G-1497452-2011,  mathcula ndmero  5un2455-Zun
cohidantes NOKTE : ZONA RESTRINGIDA DE LA ZONA MARIT[MO TERRES'IRE SUR : CALLE PUBLIC
ESTE : ZONA RESTRINGIDA DE LA ZONA MARIT"O TERRESTRE OESTE : CAIJ.E PUBLICA.

SEGUNDO: Autorizar al sefior GIOVANNI JIRENEZ GOMEZ con c6dula de identidad nfumero 601960844 en s
condicidn de Alcalde de Nandryure o a quien ocxpe su puesto, a firmar el contrato de pr6rroga de concesi6n entre I
Munieipalidad de Nandayure y el comcesionario ROY CHAVES MAYORGA.

TERERO: Las siguientes indicaciones deberin ser resuettas y vedficadas por el Lie. Jokeuan Ajrfu Altamino
su condici6n de encangado del departanento de ZMT de ]a Municipalidad de Nandayure:

1.   De confo]midad con el artL'€ulo 19 de la Ley de lmpuesto sobre Bienes lnmueble, ndmero 7509, pro
a enviar ha dooumentaci6n ltespectiva al lnstifuto Costandcense de Thrismo, deberi es far resue]to
reourso de revocatoria sabre ha tasa€i6m del avalEo y Canon respective.

2.   Verificar que el soH€ifrote de ta con€esidn, se enouentre al dfa Con fas obHgaciones con esfa €orporari
Muhici|)aLasicomocumplircon]usrequisitosquesolicitee]departanentoencargadoderca]izardic
contrato de concesi6n.

3.   Asimismo, previo a formalizar el instrumento juridico, deberi €1 concesionario esfar al din con tod
sus obtigaciones ants la Caja Custrrricense de Seguro Social roDESAF, oREgachnes tributhrias in
teriales y forma]es del Ministerio d€ Hari€nda y MuritipaHdad de NandaprirmL

4.   Infomiar al cancesionario que d canon de la concesi&n no sllstitry€ en ningdr memento al inpues
de constmcci6n, bielies inmuebles, servicios urbanus ni |]atentes comerciales o de servicius lo cual
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deben de ser cancelados a parts del canon , en caso de construcciones  del
fromifarse  en lus departamentos comespondientes.

5.   De encontrarse el avalut de esta €oncesi6n vencido, se ]e solicifa que eje]za fedas las acciones adminis-
trativaspertinentesafindequeseactuaticeyquee]nuevoconcesionaho,paguealaMulcipamadde
N±ndayure in canon jusfo y acord€ Con fa rcaREad.

6.   Fbliar el €xpediente correctamente ¢n tod®s sue doou]nendos,
7.   Dejar consfancia en el expediente administrativo de todas las acciones efeetuadas sobre ]o indicado con

anterioridad.

CUARro: Se le solicita a la secretaria del Concejo Municipal, que incoxpore la copia de la transcripci6n de este
acaeFde,cad€xppexifeadrrfesbrfurodctsefrorReyChzrvesMrty`ngftyingaponndehafoliacracerT€diede,

Este dictanen se elal]ora al arnparo del articulo 44 del C6digo Municipal que dicta lo siguiente:
Los acuerdos se tomardn previo dictonen de una Comisi6n y deliberaci6n subsiguleirte...

Notiquese al Ahaide Municipal Sr. Giovanni Jinchez G6mez y al €nengwh dd departamento de 2ena
man'timo terrestrB Lie. Jokcuan Aid Altanimno, con copja al lngeniero Jos6 Ronald Jin6nez Rodriguez -
PeritoValundoryalconcesionarioROvCHAVESMAVORGAalmedioelectr6nicosefialndoenelexpediente
adnifetrativo.

a

PQr ha Tanto, el aetierdo de] Dictanen de Comisi6D Zom Maritime Terrestre, nicfroeD- CHZMT-
cO1-2024 queda de la siguiente manera:

1-   Conocido el Dictanen -CEZMT-00l-2024 del dia 18 de marzo de 2024, segth sobre el objetivo del
Dictamen: Resolver y analizar la solicitud de pr6noga de Concesi6n del Sefror Roy Chaves Mayorga,
con cedula de identidad niinero 503030648, sodre ha parcela ninero 62 de Playa San Miguel, segth 1o
estiputado en el acuerdo inciso 22) del articulo rv, sesi6n ordinaha nthero  189 dot 12 de diciembre
de2023. CONSIDERANDO: A-La solicitud de pr6rroga fue presentada por el contribuyente el cia 30
de junio de 2022 (ver folio  143), 8- se verifica en el registro nacional que el phazo de vigencia de
concesi6ncitas:2013-102512-01-0003-001,queafeetalafinca:5-00002455-Z-000,inici6el08deabril
de 2013 y finaliz6 el 08 de atril de 2023, entre otros. . .  En Conclusion:  esta comisi6n recomienda la

:d¥:Efi6:ieei%g%58t*ded¥songr#prdece¥nc£:rno82:2[£eis:y¥°syancfagfi#n°i¥s#JefgFsaq::
se  indicarfu en la parte dispositiva de este documento:  POR L0 TANTO:  Se solicita al  Concejo
Municipal de Nandayure que acuerde lo siguiente, de conformidad con los hechos expuestos y normas
juridicas citadas anteriormente:  PRIMERO: Acoger e] presente dietamen y aprobar pr6rroga de
concesi6nenzonamaritimotemestreafavordelconcesjonarioROYCHAVESMAYORGAconcedula
de i.deutdad rfumero 503030648 per un plaza de 10 afies, soho ha parceh rfumen 62 de Phaya Sac
Miguel, uso residencial turistco, sita en Guanacaste, Nndyure, Bejuco, Mide: nil qulnientos metros
cundrados, Plano ntimero: G-1497452-20 I I, matricula ninero 5-002455-Z-000, colindantes NORTE:
ZONA RESTRINGIDA DE LA ZONA MARITIMO TERRESTRE SUR:  CALLE PUBLICA ESTE:
ZONA  RESTRINGIDA  DE  LA  ZONA  MARIT"O  TERRESTRE  OESTE:  CALLE  PUBLICA,
SEGUNDO: Autorizar a] sefior GI0VAI`INI JIMENEZ G6REZ, con cedula de identidad ninero
\601960844ensuedieichdsAlealdedeNindeyureoaquie]a®expesopr]esfa,&fi©elcedrafede
prdnga  de  concesj6n  entre  la  Municipalided  de  Nandayure y  e]  concesionario  ROY CIIAVES
MAYORGA, TERCERO: Las siguientes indicaciones deberin ser resue]tas y verificadas por el Lic.
Jokcun Ajti Altamirano en su condici6n de encargado del departamento de ZMr de la Municipalidad
de Nandayure: 1. De conformidad con e] artfculo 19 de ]a Ley de lmpuesto sobre Bienes Inmueble,
nrimeno 7509, previo a enviar h documentaci6n mapectiva al Institute Costarricene de Turismo,
deberi esfar lesuefro e[ rRErs® de leveeatoria sobre fa fasac±6n de] avalfro y canon respectfro, 2.
Veriricar que el solicitante de ha  concesi6n, se encuentre al dia  con  las ob[igaciones  con  esta
corporaci6n  Municipal,  asi  como  cumplir  con  ]os  requisitos  que  solicits  el  deparfamento
encargado  de  rcalizar  dicho  contrato  de  concesi6n,  3.  Asimismo,  previo  a  formalizar  el
instrumento juridico, deberd el concesionario estar al dfa con todas sue obligacinnes ants la Caja
Costarrieense de Seguro Seeinl, FODESAF, ®bligaeiones trilmtarias materiales y formabe del
Min-isteriodeHaciendayMunicipalidaddeNandayulie.4.Informaralconcesionarioqueelcanon
de la concesi6n no sustituye en ningdn momento a] impuesto de coustrucci6n, bienes inmueb]es,
servicios urbanos ni patentes comerciales o de servicios 1o cuales deben de ser cance]ados  a parte
del canon , en caso   de construcciones     del proyecto   y patentes deberfn tramitarse   en los
departamentos correspondientes, 5. De encomtrarse e] avalu6 de esta concesi6n vencido, se le
soH£!faqneejerm±ode.slasaeeionesadministrativaspe.rtinenee§arxpdequeseactualieeyquee[
nuevo concesiunrio, pague a ha Municipalidnd de Nandryure urn canon justo y acorde con la
rea]idad, 6. Foliar e] expediente corrcefamente en todos sus documentos y 7. Dejar consfancia en



e] expediente administrativo de todas las acciones efectuadas sobre lo indicado con anteriorida
CUARTO:SelesolicitaalasecretariadelConcejoMunicipal,queincorporelacopiade
de  este  acuerdo,  en el  expediente adrfunistratifro del sefior. Roy Chaies Maydrga, -in-ed[[;i-iririiaa
r1,I

dicta 1o sigtriente:  I,os acuerdus  se tomarfn  pnEwio dictanen

latrauscripci6

£uliatuncenespondiente.Estedictamense€labomalamparodel-articde44deicdi`g®rd+rii-€i-[jaE
i,    1       ,           ,        .

de una Comisi6n y de]ibefiLti6
subsiguiente. , . Notifiquese al Alcalde Municip-a] Sr. Giovanni Jimenez G6mez y al-encargado-d
rdepartamento de zona man'timo terrestre, Lie. Jokcuan Aj

Jos6 Ronald Jim6nez Rodn'guez -Perito Valuador y a] condsionario ROY CHAwhs MAY-brig
d A]tamirano, con copia a] Ingenier

fum#+en:=ri::::::a:::*:g#::::=J¥i¥trfutiv#i#¥P£=,e#=
CEZMT-00]-2024, referente a la so]ieitud de prdmoga de concesi6n del sefior Ray Chaves Mayo

salvedadesquesejndicarinenlapartedispositivade
con cedula de identidad ndmero 503030648, sobre la -parcela ninero 62 de Playa S`an

estedocumento,por]oqueesteConcej-oMunieip
Mguel, con I

Acuerda:  PRRERO: Aprobar y Acog-er el  dictanen y todas  sdi; recoriendaciones ch tedos  ;
extremos, autes indicades de dicho dictamen de Comisi6n,  SEGUNDO: Rgmitir copin del dictanen
todas las partes involucrndas al curl se le debe notificar y TEREno:   Comuni6ar este acuerdo
Alcalde Municipal Sr. Giovanni Jimenez G6mez y al encargado del Dpto. de Zona Mritimo Terrestr
Lic. Jokcunn Ajd Altamirano, con copia al lngeniaro Jose R-onald Jim6-nez Rodriguez -Perito Valul
y  al  concesionario  ROY  CIIAVES- MAYO-RGA  al  medio  electrdnico  seharfuo  en  el  expedien
administlativo. Comuniquese. C. Expediente Administrativo de ZMT. Aprobado pop umnimi'dad co
cinco votes positives d€ ]os regidores propiefarios Jpan M_iglie] Aly-arado AI-yando, Dunia Dia
FernfndezyXiomaraMayorgrMem-yldsreridoressuplen-tesenejercicioNuriaR€'yesdLif6;;
Ei;iz]inAi:robyf cV5uM[egsa]S6N4CUERDO  DEFINITIVARENTE  APROBADo  CON  D|spENSA  D

cOMuetwrios..
El reg. Jlrm RE8ul Aharad® Ahrared®, Presidente Mrfucipal, meneiona, eontinrmsos a darie leel:un
siguientedictaniendeComisi6ndeZonaMaritimoTeITestreleso]jcitaalacompafieraDe]bethsipuede
lectura a dicho dictanen de comisi6n.

La reg. Delbeth Jimenez Guerrero, Procede darle lectura al dictamen CEZMr-002-2024. . .

2-   Iqufiorrme de Com}st6n de Zonia Mctrfu:mo Te]mestre CEZMTtry02-2024:

DICTAMEN CoMlsloN nspEclAL DE ZONA MAR±TIMo TERRESTRE
NtwERO: CEZMT- 002-2024
Dicfamen de UNANIMIDAD

AIser]as17horasconveinteminutosde]dia18demanode2024,reunidoslosmienbrosde]acomist6npemanent
especial de zona maritimo terrestre, Juan Miguel Alvarado Alvarado, Delbeth Cristina Jinchca Guerrero y Duni
Diaz Femindez, luego de la comprobaci6n del qudrimi, se procede a dan lectura al presente dictamen.

S0BRE EL 0RIETIVO DEL DICTAMEN:
Resolver y analizar la solicited de adendim a proyecto de resolucich de contrato de concesi6n de la personajuridi
MEGA MATERIALES DE 0CCIDEI`ITE SOCIEDAD ANONIMA con o6dula juridica ninero 3-101-3063
sobre la parcela ndmero 140-C de Playa Coyote, segivn lo estipulado en el acuerdo inciso 24 del articulo IV, sesi6
ordinaria ndmero 189 del 12 de diciembre de 2023:

cousmEHLANm£

E.   Que el  12 de diciembre de 2023 se entrega a este concejo por parte de la Alcaldia la solicifud de adendum
proyecto de resoluci6n de contrato de concesi6n (ver documento sin foliar incorporado en expediente).

F.    Se verifica en el registro nacional que la finca mahicula ndmero 5-001762-Z-000 fue cemada para poder elahor
un nuevo plano.

G.   Leqgo de revisar d expedients adrministralv® se deectan lag sigtrienfes pardoularidrdes de rctevaneia pars I
presents que pasanos a detallar:

>    Desde el  10 de diciembre de 2022 (vcr fohos del  119 al 141), tiene un recurso de revocatoria sobre
tasaci6n del avaldo pendiente de resolver, violentando el plazo estipulndo en el articulo 19 de la Ley
Impuesto sobre Bienes lnrmieble, ndmero 7509. Pese a que mediante aouerdo tomado par este Concej
en inciso 3 del articulo VI de sesi6n orfuina minero 184 odebrada tl cia 07 de noviale de 2023,
]e indic6 a la administraci6n municipal que reso]viera dicha situaci6n.

>   La re-inspecci6n de canpo a folios 142 al 143, indica que todo esti normal.
>    El apedientc sc encuentra rim fohiar en Bus ditimos documentos aportados.

u

u



>    El 12 de diciembre de 2023 el Alcalde remite proyecto adendum a proyecto
concesi6n a nombre del concesionalo antes indicado. Dicho docunento se en
cretaria del dapartanento de ZMI` y el Alcalde, el cual indica que no se encuentra
tegivriadrtin±oyschdrarfuaralAIedde3<finedendundeoentrafods-6encerich.

>   El avalfro del predio, tiene feeha de emisi6n 27 de septiembre de 2022, elfrorado por el frocionario
Romald Jinchez Rodiguez.

>    hicialmente el drca solicjtada era de 839.81 metros cuadros. Se solicit6 rectificaci6n de medida y un
nuevo plane, quedando en 755.00 metrus cuadrados.

H.  En conclusion, esta comisi6n recomienda al concejo, aprobar solicitud de adendim a proyecto de resoluci6n
de contrato de concesi6n de la persona juridica MEGA MATERIALES DE OCCIDENTE SOCIEDAD
ANONIMA con cedulajuridica ndmero 3-101-30638 sobre la parcela ndrero 140-C de Playa Coyote, con
las salvedades que se indicarin en la parte dispositiva de este docunnento.

roR Lo Trmo:
SesolicitaalConcejoMunicipaldeNandayurequeacuedetosiguinte,deconfortnidedcontoshechasexpuestos
y normas jutdicas citadas anteriormente:

PRIMERO: Acoger el presente dicfamen y aprobar adendum a proyecto de resoluci6n de contrato de concesi6n
de la persona juridica MEGA MATERIALES DE OCCIDENTE SOCIEDAD ANONIMA con c6dula juridica
ndmero 3-101-30638 sobre la parcela ndmero 140-C de Playa Coyote, uso residencial turistico, sjta en Guanacaste,
Nandayue,  EqiBco;  us:  7§5  mefros  caadsrdos>  Plane  i]ri©:  5-277l?6-2ee3,  an  lindrus  NORTE  :
PROPIEDAD PRIVADA SUR: CALLE PUBLICA ESTE : ZONA RESTRINGIDA DE LA ZONA MARITIMO
TERRESTRE y OESTE : ZONA RESTENGIDA DE LA ZONA MARITIM0 TERRESTRE.

SEGUNDO: Autorizar al sefior GIOVANNI JIMENIZ Gonffiz on cedula de identidnd ninero 601960844 en su
condicich de Alealde de Nandayure o a quien ocxpe so puesto, a froar el adendt]m a preyecto de resolucich de
contrato de concesi6n de la persomjuridica MEGA MAmRIALES DE OccmENTE SormDAD ^NonunIA
con cedulajuridica ntlmero 3-lot-30638.
TERCERO: Las siguientes indicaciones deberin ser resueltas y verificadas por el Lie. Jokeun Ajd Altamirano en
su condici6n de encargado del dapartanento de ZMr de la Municipalidad de Nandayure:

8.   De conformidad con el ard.culo 19 de la Lay de lmpuesto sobre Bienes lnmuetile, ndmero 7S09, previo
a enviar fa dogunenfari6n respeegiva al lusfuto Cgiasrri€eDse d€ Trfemo, debeps estpr resxpelto el
reetirso de revocatoria solve h tasacich de] avamo y canon res]pectivtL

9.   Verificar que e] solicithnte de ha concesi6n, se encuentre al dr'a con ]as obligaciones con esta cor|]oraci6n
Municipal,asicomo€umplirconlosrequisitosquesoHciteeldepartamentoencangadode]calizardi€ho
contrato d€ concesi6n.

10. Asimismo. previo a forniatizar e] instrimenfo juridito, deberf el concesionario esfar al din Con todas
susebpeouesantelaCajaCusarricers€deS.gu®SochbFonESAPobligrGidREqrihaqgkedBaL
teriales y females dot Ministerio de Hacienda y Munieipandad de Nandayura

11. Informar al €oncesionario que el canon de la concesi6n no sustitnye en ningdn memento al impuesto
de constnlcci6n, bienes inmueb]es, servicios urbanos ni patentes comerciales o de servicios lo cuales
dehen de ser cance]ados a parts de] canon, en case de coustru€ciones   de] proyeeto y patentes deberfu
traminrse en tos departrmentos comespondientes.

12. De encontrarse el avalu6 de estr concesi6n vendio, se ]e soticith que ejerza codas lps aeejones adnLinis-
trativas perthentes a fin de que se a€ttirme y que el nuevo concesionario, pague a la Muni€ipaHdad de
Nandayure un canon justo y acorde con la tica]idad.

13. Foliar el expediente corre€famente en todos sus documentos.
14. Dejar cousfancia en el expedients administrative de todas has acriones efectuadas sobr€ 1o indicado con

anterioridrd.

nmgun inpedinento

UARro: Se le solicita a la secretaria del Concejo Municipal, que incorpore la copia de la transcripci6n de este
uerdo, en el expediente administrativo del solicitante MEGA MATERIALES DE- OCCDENTE -SOCIEDAD

ONIMA, incorporando la foliatura conespondiente.

dictanensedsinalaparodctatede44dctC6d§gDkefurfeiFidrqcedicafodsuieRts:
as acaerdos se €omarch previo dictunen de uno Contisi6n y ddibeTacidn subsigutwte...

otifiquese al Alca]de Municipal Sr. Giovanni Jin6nez G6mez y a[ encargado del departamento de zona
an'timo terrestre, Lie. Jokeuan Aid Alfaminno, con copia al I]]geniero Jos6 Ronald jin6nez Rodriguez -
eritoValuadoryalpeticionarioMEGAMATERIALESDE0CclbEr`ITESOCIEDADANON"Aalriedio

seiahieddespedideadninistrlfanBi
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ANONIMA con c6dula juridica ndmero 3-101 -30638 sobre la parcela nine
con las salvedades que se indicarin en la parte dispositiva de este documento.
Municipal Acuerda.: PRIMERO: Aprohar y Acoger el dictanen y todas sue

-C de Pla

onus en todos
susextremos,antesindicadosdedichodictamendeComisi6n,SEGUNro:Remitircopiadeldictanen
a todas las partes involueradas al cual se le debe notificar y TERCERO:   Comunicar este acuerdo a
Alcalde Municipal Sr. Giovanni Jim6nez G6mez y al encargado del Dpto. de Zona hditino Terrestre,
Lic. Jokcuan Ajd Altamirano, con copia al Ingenjero Jos6 Ronald Jim6nez Rodriguez - Perito Valuador
y al peticionario nmGA MATERIALES DE OCCIDFNTE SOCIEDAD ANONIMA al medio
©in sed&frdo en d apedierfee adrinistrafro. Comun±qpese. C. Expediefroe Administrativo
de ZMr. Aprobado por unaninidad con cinco votos positives de ]us regidores propiefarius Juan
Migue[ Alvarado A]varado, Dunia Diaz Fernindez y Xiomara Mayonga Mena y ]os regidores

3uErfurfuro[#RONBuftg3#D[sQFiABEELAr5iEyodo##£.AcuERDo
aFcaceantiqu
El reg. Juan Mguel AIVIrado Aivando, Presidae REcipal, menciona, conthuanus a darle lectLm al
siguiente dictamen de Comisi6n de Zona Maritimo Terrestre le solicita a la compafiera Delbeth si puede
dar lectura a dicho dictamen de comjsi6n.

La res. Delheth Jinenez Guenero, Precede darle lectura al dictamen CEZMr-003-2024` „

3-  I_nfiorme de comisi6n de Zoun Marunmo TeTrestre CEZMT-003-2024;

DlcTAMEN colunstoN EspECIAL DE ZONA MARiTIMO TERRESTRE
NthmRO: CEZMToo3-2024
Dictamen de UNANIMIDAD

Al ser las  17 horas con cinouenta minutos del cia  18 de marzo de 2024, reunidos los miembros de la conrisich
pemlanente eapecial de zona maritimo terrestre, Juan Miguel Alvarado Alvarado, Delbeth Cristina Jinchez Guenero
y Dunia Ixaz Fernindez, luego de la comprobaci6n del quorum, se precede a dar lectura al presente dictamen.

SOBRE EL OBJETIVO _DEL _DICTAMEN:
Resolves y analizar la solicited de pr6rroga de concesi6n de la persona juridica EL REIACAN0 AZIJL DE
NANDAYURE SOCIEDAD ANONIMA con c6dula juridica ndmco 3-101 -201529 sobre la palcela nhmero 74-8
de Playa Coyote, segdn lo estipulado en e] acuerdo inciso 21 del articulo IV, sesi6n ordinaria nhmero 189 del 12 de
dicienbe de 2023: C-
1.     Que el 12 de diciembre de 2023 se entrega a este concqjo per parts de la Alcaldia ct oficio ndrnero AM-AA-1700-

2023 qpe para lo que mos ineresa indica lo siguiente:
Q|Le las incot.sistencias que se mencionun en el drforne de confron de asuntos juridicas I.drnero 17-2023 y
que sosten[toron al acuerdo apobedo en islciso 1 dad anEiculo VI de ha sesi6n ordfroaria .chlnero 1 86 celetrurda
d 21 de noviembTe de 2023, I.a son Soles, es dedr, .medstetttes, tat y coLno se dGa viide8e en a Of icso OFL135-
2023-EZMT+AM.

J.    A forios del 213 al 215  se incorpora critcho del encngado de ZMI` del Lie. Jokcunn Ajd Altamirano, donde
indica que las inconsistencias apunfadas per la comisi6n de asuntos juridicos no son v£Hdas desde d punto
de vista tech.

K   Se vedfica en el I?ristro national que el plazo de vigencia de concesich cites; 2012-32118401-0003001® que
afecta la finca: 5m02425Z-000, iniei6 el 30 DE MAyo DE 2012 y finanz6 d 30 DE MAyo DE 2022.

L.   Luego de revisar el expedients administraliro se detectan las siguientes particularidades de relevancia para la
presente que pasamos a detallar:

>   El encargado de ZMI` en su informe ndmero OF-135-2023-EZNI-AM indica que no existe un teeurso
de revocatoria sobre la tasaci6n del avaldo.

>   ZH 01 de fHaue ds 20:23 se froa d cones de prdrrogr ds coneest6qb , ver fali® 167.
>   Nuevanente ct 24 de ahil de 2023 se froa otro contrato de prinoga de concesi6n, vex fotio 182.
>    El dia 23 de mayo de 2023 a folio 187, se le peviene al concesionario aportar un nuevo p]ano catastrado

de confomidad con el oficio G-0991-2023 suscrito por la Gerencia General del ICT.
>    A folio 193 se aportanuevo plano con el nhmero 5-35621-2023.
>   La re+inapeecich de canipo a folios 142 al 143, indica que todo esth normal.
>   EL expediente se encuentra sin foliar en sus rfuthmos docrmentos apoltados.
>    El avaldo dd predio, tiene fecha de enrisich 08 de febrero de 2023, elahorado por ct frocionario Ronald

]inchez Rodrigucz.
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no son vfilidas desde e] punto de vista t6cnico, C. Se verifica en el registro
vigencia de concesi6n citas: 2012-321184-01-0003-001, que afecta la finca: 5-0
30 DE MAYO DE 2012 y finalizd el 30 DE MAYO DE 2022, entre otros...  En esta
comisi6n recomienda al concejo, aprobar solicitud de adendum a proyecto de resoluci6n de coirmto de
concesi6n  de  ]a  persona  juridica  EL  PELICANO  AZUL  DE   NANDAYURE   SOCIEDAD
ANONIMA con c6dulajuridica ndmero 3-101-201529 sobre la parcela ndrnero 74-8 de Playa Coyote,
con las salvedades que se I.ndicaran en la parte disposjtiva de este documento.  POR 10 TAr`ITO: Se
solicita al Concejo Municipal de Nandayure que acuerde lo siguiente, de conformidad con los hechos
exprife y nomas jHrREcas €hadas afstgriormerfe:  PRIREro: Acog€r tl p]regcaite dicfamen y
aprobar  adendum  a proyecto  de  resoluei6n  de  contrato  de  concesi6n  de  la persona juridica EL
PEI,ICAN0AZUI,DENANDAYURESOCIEDADANONIMAconcedulajutdicaninero3-101-
201529 sobre la parcela ndmero 74-8 de Playa Coyote, uso resideneial turistico, sita en Guanacaste,
NIndayure, BQjuco, Mde: nil metros cuadrados, Plano ninero: 5-35621 -2023., con linderos NORIE :
CALLE PUBLICA, SLJR: ZONA RESTRINGH}A DE LA ZONA MARITREO TERRETRE, ESTE :
ZONARESTRINGIDADELAZONAMARITIMOTERRESTREyOESTE:ZONARESTRINGIDA
DE LA ZONA MARITIMO TERRESTRE, SEGUNDO: Autorizar al sefror GIOVANNI JIRENEZ
GOREZ con cedula de identidad rfumero 601960844 en su condicidn de Alcalde de Nandayure o a
quien ocupe su puesto, a firmar el adendum a proyecto de resoluci6n de contrato de coneesi6n de la
persona juridica EL PELICAI`ro AZUL DE NAroAYURE SOcueAD ANON"A con  cedrLa
juridica  ndmero  3-ro1-201529,  TERCERO:  Las  siguientes  indsaciones  dchenin  ser  resueltas  y
verificadas por el Lic. Jckcuan Ajd Altamirano en su condici6n de encargado del departamento de ZMT
de la Municipalidad de Nandayure:  1- Verificar que el solicitante de la concesi6n, se encuentre al
dfa con las obligrciones con esta corpolaci6n Municipal asi come cumplir con los requisites que
solictte el daparfamento encargrdo de realhar dicho contrato de concesi6n, 2-Asinismo, previo
a  formalizar  d  instrumento  juridico.  deberi  d  concesionario  estar  al  din  con  codas  sue
obligaciones ante la Caja Cusfarricense de Seguro Social, FODESAF, obLigaciones tributarias
materia]es y forma]es del Ministerio de Hacienda y Municipalidad de Nandayure, 3-Informar a]
concesionario  que e]  canon  de la  concesi6n  no  sustituye en  ningivn  momento  a]  inpuesto  de
construeci6n, bienes inmiiebles, servicios urhams ni patentes comepciales a de servieios 1o cuales
deben de ser cancelados  a parte del canon , en case  de constnicciones   del proyecto  y patentes
deberan tramitarse  en los departamentos correspondientes, 4-De encontrarse d avalu6 de esta
concesi6n vencido, se ]e solicita que ejerza todas fas acciones administrativas pertinentes a fin de
que se actualice y que el nuevo concesionario, pague a la Miinicipalidad de Nandayure un canon
justo y acorde con la realidad. 5- Foliar el expediente correctamente en todus sus documentos, 6-
Dgivr codfadch en d expedieBte adrinistrafro de €edas las aeeienes efeeeuadas sabre fo
indicado con anterioridad y CUAro: Se le solicita a la secretaria del ConcQjo Municipal, que
incorpore la copia de la transcripci6n de este acuerdo, en el expedieute admi.nistrativo del solicitante
EL PHLICAN0 AZUL DE NANDAYURE SOCIEDAD ANONIMA con cedulajuridica ninero 3-
101-201529,incolporandolafoliaturacorrespondieute.Estedictanenseelaboraalamparodelarticulo
44 del Cedigo hchmieipal que dicta to siguiente: Eras aenendes ar aerrmFtdri preiafo diaeaz!iefi de 4rma
Cbndfro y dezEbe7vyedfro mEgiverfue...  Notifiquese al ALealde Mi]nicipal Sr. Giovanni Jimfroz
G6mez  y  a]  encangado  del  departamento  de  zona  maritimo  terrestre,  LicL  Jokcuan  Ajti
Altamirano,  con  copia  al lngeniero  Jos6 Ronald  Jimenez Rodriguez -  Perito Valuador y  aL
concesionarfo EL PELICAN0 AZUL DE NANDAYURE SOCIEDAD ANON"A con c6dula
jnfflica nfim€ro 3-lot-201529 al medfo eleefronico sefiatado en ct expedients alministratiyo,
CONSIDERANDO: Que, se ha tomado €n ouenta las recomendaciones del dictannen Comisi6n Zona
Maritimo Terrestre,  Dictamen-  CEZMT-  003-2024,  referente  solicrfud de  adendum  a proyecto  de
resoluci6n de contrato de concesi6n de la personajuridica EL PELICAN0 AZUL DE NANDAYURn
SOCIEDAD ANONIMA con cedula juridica ndmero 3-101-201529 sobre la pareela ninero 74-8 de
PlayaCoyote,conlassalvedadesqureseindicarinenlapareedispositivadeestedocumento.Por]oque
este  Concejo  Municipal  Aouerda:  PRIREro:  Aprchar  y  Acoger  el  dictanen  y  todas  sus
recomendaciones en todus sus extremos, antes indicadus de dicho dictamen de Condsidn,  SEGUNDO:
Remitir copia del dictamen a todas las partes involucradas al cual se le debe notificar y TERCERO:
Comunicar este acuerdo a Alcalde Municipal Sr. Giovanni Jimenez G6inez y al encargade del Ppto. de
Zona Maritimo Terrestre, Lie. Jckcuan Ajri Altamirano, con copia al Ingeniero Jbse Ronald Jimfro
Rodiguez  -  Perfuo  lfaluador  y  al  coneesionario  EL  PELICAIro  AZIJL  DE  NANDAYURE
SOCIEDAD ANONIMA con cedula juridica utlmero 3-101 -201529 a] medie e]ectrdnico sefiafado
en el expedience administrativo. Comunlquese. C. Expediente Administrativo de ZMr. Aprobado
por unanimidad con cinco votes positivos de los regidores propictarios Juan Miguel Alvarado



Alvarado,DuniaDiazFernfndezyXiomaraMayorgaMenaylosregidoressuplentesenejercici
LT®-

BFSF£%yAesD%uELEECEfrcr3y#¥:H6¥:S.ACUEkDODEF-INI"TunNTE-APROBArfe66
C±mewhhos..
El reg. Junn Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, menciona, continurmos a darle lectun
siguientedictamendeComisi6ndeZonaMalitimoTerrestrelesolicitaalacompafieraDelbethsipueded
lectura a dicho dictamen de comisi6n+

La reg. Delbeth Jimchez drerrero, Prcoede darie lectrra al dictamen CEZMT-004-2024. . .

4-  I!Ef opT\±1de Condsi6n de Zom Martaii.o TernestTe CEZMTJ"202±±

DlcTAMEN cOMlsl6N EspECIAL DE ZONA MARinMO TERRESTRE
NrfuERO: CEZMT- cO+ae24
IHctamen de UNANINIDAD

Alserlas18horascondiezminutosdeldia18demarzode2024,reuridoslosnriembrosdelacomisichpemanent
especial de zona maritimo terrestre, Juan Miguel Alvarado Alvarado, Delbeth Cristina Jinchez Guerrero y Duni
DiazFcmindez,]uegodelacornprobaci6ndelqu6rum,seprocedeadarlecfroalpresentedictanen.

SOBRE EL ORETIVO DEL DICTAMEN:
Resolver y anahizar la solicitud de adendum a proyecto de resoluci6n de contrato de concesi6n de la persona fisi
MANUELANTONI0VARGASNUNEZconceduladeidentidadninero202420346sobrelaparcel-aninero12
de Playa Sac Miguel, segth lo estipuledo en el acuerdo inciso 7 del articulo IV, sesich ordinaria ninero 194 del 1
de enero de 2024:

CoNsmERApun:
N.   Que el 15 de enero de 2023 se entrega a este concejo por parte de la Alcaldia el oficio ninero AM-AA002

2024 que para lo que mos interesa indica lo siguiente:
Que tas inconsistencias que se meuecior.an en eL informe de comisi6n de Qtsuntos jurunas ndmero 16-2023
qure susterrfurot. al acuerdo aptobado en inciso 1 del articaLo VI de lo sesibr. ordinch n&mero 185 celebra
q_1_4_de__ttp±apde2023,ft®sonsazes,esdck,ittexisteieses,talyeoniselsedqtivisibleeg*dquoFun,
2024-EZMT-AM.

0.   A folio 186 se inoupora criterio oLficfo Oro02-2024-EZWT-AAr del encargado de ZMI' del Lic. Jokcuan Aj
Altamino, indicando que no es necesario para aprobar una concesi6n en ZMT Ia resoluci6n de un recurs
de reveeaLtoria sobre un avalfro y per afro parts, que no hare faha h puhhaci6n de un nuevo edieto o
de erraths, sngdn lo indieado en d inferme de conisich de asuntos juridicos ndl]nero 16-2023.
P.   Esta comisi6n difiere completanente de lo e>mado por el encargado de ZMr en su oficio rfunero OFuZ]

202#-EzlfT-AW, p«„/z7 /, pues existe un mandate de Ley en el numeral 19 de la lay de lmpuesto sob
Bienes lnmueble, nhmero 7509, que exige que el reeurso de revocatoria indicado, dche resolverse dentro d
termino de 15 dias habiles, y las acciones del funcionario ptlblico como es nuestro caso, de conformidad co
el deber de probidad y pincinio de legalidad, deben enfocarse y orientarse en satisfacer en el intrfes ptibti
o genwh qne detentan nuestras fuciones o decisiones, es dedr® poner en priner orden el inter5s pthlic
sabre los intereses privedos. El mantener un recurso de revocatoria sin resolves poe lnga data, pri
violenta ese deber de probidad y legaljdad, cuya sanci6n aplicable al funcionario negligente o remiso,
conformidad con el numeral 4 de la Ley contra la Cormpci6n y el Enriqueeimiento nieito en la Funci6
Pbblica N° 8422, €oustituir5 Caun arm La se raci6n del ca dbli€o sin les
bitiddandLmfronal.

Q.  Lap de reldsar d iapediente edministraliro se deectan las sigtrientes pardeularidades de selecan€ia panii I
presente que pasarros a detallar:

>    Desde el 11 de abril de 2023 (ver folios del 163 al 165), tiene un recurso de revocatoria sobre la tasaci6
del avaldo pendiente de resolver, violentande el plazo estipulalo en el articulo 19 de la Ley de Impuest
sobre Bienes lnmueble, ninero 7509. Peso a que mediante acuerdo tomado per este Concejo en incise
dct articulo VI de sesi6n ordinaria ndmcm 185 odebmda el cia 14 de novieanlme de 2023, se le indies
la administraci6n municipal que resolviera dicha situaci6n.

>   E] so]icitante presenta un nuevo plano catastrado bajo e] ndmero 5-26370-2023 con un area de 662 metr
cuadrados. Ver folio 166.

>   La re-inspecci6n de canpo, indica que todo esfa normal.
>    El expedience se encuentra sin fohiar en sus dhimos documentos aportados.
>   E104 dejuliQ de 2023 el Alcalde Temite adendr a proyecto de resolwich de contrfuo de concesich

nombre del concesionalo antes indicado. mcho doc]mento se encuento fimado per fa seerecaria
deparfamento de ZMT y el Alcalde, el cual indica que no se encuentra ningdn inpedimento legal ni
ministrativo y solicitar autorizar al Alcalde a firmar adendum de contrato de concesi6n.
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>    El avaldo del predio, tiene fecha de emisi6n 15 de malzo de 2023, elaborad
Jimchez Rodriguez.

R.EL*=*:=6¥n¥peranra¥caalL#Lffi+ifxLg%ftffifiz¥#:#:£
ndmero 202420346 sobre la parcela ndmero 129 de Playa Sam Miguct, con las salvedades que se indicarfu en la
parte diapositiva de este documento. roRLOT~:

Se solicita al Concdyo Munieipal de Nandayure que acuerde fo siguiate, de confomidad con los hechos expuestos
y normasjuldicas citadas anteriormente:

:eFF:F:;#:e:fi£:#fi+itgJ###L:S=izdun=¥ul¥deid¥en=#:i#o¥2ode34r6ri*fa
parcela ninero 129 de Playa Sam Miguel, uso residencial turistico, sita en Guanacaste, Nandayure, Bgivco, Mide:
662  metros  cuadrados,  Plano ndmero:  5-26370-2023,  con  linderos  NORIE  :  ZONA PUBLICA,  SUR:  ZONA
RESTRINGmA DE  LA ZONA MARIT"o TERRESTRE.  EslE  :  ZONA RESTRINGH)A DE  LA ZONA
MARITIMO TERRESTRE y OESTE : ZONA RESTRINGmA DE LA ZONA MARITIMO TERRESTRE.
SEGUNDO: Autorizar al sefior GIOVANNI JIRENEZ COMEZ con cedula de identidad ndmero 601960844 en su
condici6n de Alcalde de Nandayure o a quien ocupe su puesto, a firmar el adendum a proyecto de resoluci6n de
contrato de concesi6n de la persona fisica MANUEL ANTONIO VARGAS NUREZ con cedula de identidnd
ninero 202420346.
TERCEEtos lus sigrientes indicarienes dchch sir restrelcas y tflrifieadas per d Lie. Jokeunn Aj& Akeaarirairo cn
su condicich de encngado dad departamento de ZMT de la Munieipdidad de Nandngnme:

I.   De conformidad con el artinllo 19 de fa Lay de lmptiesto sobre Bienes lnmueble, ndmero 7509, el deber
de Drobidad v Drinciliie de ]ef!alided. previo a enviar la docunenfaci6n respeetiva al lhstifuto Costa-
rriceusedeTlirismo,deberiesfarnesueltoelreeursod€revocatoriasobrehtasrd6ndtlavahioycanon
respeefro

2.   VIrificar que d soncithnte de fa concesi6n, se encuenbe al din con las obHgachnes con esta corporacidn
Municipal,asicomocumplirconlosrequisitosquesoHrfectdepartamenfoencangadoderealizardicho
conhato de concesi6n.

3.   Asimismo, previo a forma]izar d instrtimento juridico, deberi el concesiomrio estar al din con todas
sus oREgationes ants la Caja Costhricense de Seguro Social FODESAF. ohigadones tributariaLs rna-
teriales y formales ded REnisterio de Hacienda y M!!nictpaHded de Nandqru!vL

4.   Informar al concesionario que d canon de h conced6n no st]stitry€ en ningin memento al inpt]esto
de construcci6n, bienes inmuebles, servicios urbanos ni patentes comeDciales o de servicios lo cuales
deben de ser cancelados a parte del canon , en case de constri]cciones  del proyecto y patentes deberin
tramifarse  en los deparfamentos correspondientes.

5.   De enconfrorse el avalu6 de es fa concesi6n vencido, se le solicha que ejelza todas las acciones adminis-
drrfuspertiqREts&fudsqu€seachaliceyqvedBtrare€mcesiomriobpagr€&hfi4uniripr]idr4de
Nandayure un canon justo y acorde con la mealidad.

6.   Foliar ct expediente correctamente en todus Bus documentos.
7.   Dejar constancia en e] expedients administrativo de todas las acciones efectuadas sobre lo indicado con

anterioridrd

:erF::ie#=aELao¥L¥k#::£¥#ecain£=ffiiifadeinfao=:#=:ii±chi£==
con c6dula de identidad ntimero 202420346, incorporando la foliatura correapondiente.
Este dictanen se elabora al anparo del articulo 44 del C6digo Municipal que dicta lo siguiente:
Los amierdas se tomardn prei7io diutanen de uno Comisi6n y dztiberaci6n subsiguieute...
Nofifuilese al A!calde Munidral Sr, Giovanni Jimfuez G6mez y al eneangado de! dapartamento de zone
marfroo terresde, Iin Jckrmn Ajri Ahaminno+ con copia al lng€niero Jos£ Donald Jindrce Rodriguez -
Perito Valuador y al peticiomrio MANUEL ANroNI0 VARGAS NIJREZ al medio eleetrdnico sefialndo en el
expediente administrativo.

Per 1o Thnto, el aouerdo dd ntictanen de Comisi6n Zona Ma]ffimo Terrestre, Dictam€n- CEZMT-
004-2024 queha de ha siguiente manera:

4-   Conocido el Dictanen -CEZMT-004-2024 del dia 18 de marzo de 2024, segrfu sobre el chjetivo del
Dictanen:Resolveryanalzarlasolicrfuddeadendumaproyectoderesoluei6ndecontratodeconcesi6n
de la persona fisiea MANIJEL ANTONro VARGAS NUREZ con cedula de identidad nhao
202420346 sobre la parcefa ndmero 129 de Playa Sam Miguel, segth lo estipulado en el acuerdo inciso
7 del articulo IV, sesich ordinaria ninero 194 del 16 de enero de 2024: CONSIDERANDO: A. Que el
15 de enero de 2023 se entrega a esoe concejo por pane de la Alcaldla el oficio ntimero AM-AA-0023-

f 024 que para lo que mos interesa indica lo sigulente: gbe ha handstfrocjds q«e s€ »aerichlrmz an! al



i#_if:..T?,d]e_:?2±4.:%„q:l!.ntosj#.ndie?:nd:'I'.er?16-20_2_3yquesusteunronelacnerdoaprobadoe
-,-__±__   \    1  _,          A,        ,      ,I-\      ,i¥_P:_I_!e!__:P::1o.VIpe.Ia.sesidpordinoriapr±_r!rlerol8;c;lebTedaei-1;-ir-;i;i;rirfr;r£;£o~2";,

_ _ __    _ _ ---------- _-_I,. `,-,r-|®,|,

_   _    __      I        ,

T#ta!±esapr,deexifexpycailcosed€iailis±bleeneLofici®oFi]o2-2oiirirz:ri±iikfolioi86seincorporacriterioojfroap-onp-2ajgLE2rm-jrmd;lencinaaa-deTi-ri~d-eTL-i;.-I'oTk;
A    I   ,       A   1J                 .Ajd Altamirano, indicando que no es necesario para aprobar una concesi6n en ZMT la
de un recurso de

resoluci6
revocatoria sobre un avamo y por otra parte, que no liace falta la publicaci6n d

un ntievo edicto o fe de erratas, segin lo indicado en el-inform-e de comisi6n de as-untos juridi
-._,_.__ ___   1,   -^-~           ^            .ndmero16-2023,entreotros...EnConclusi6n:estacomjsi6nrecomjendaalconcejo,aprobar
_,    _               _       _,    _                  1de  adendrm  a proyecto de  resoluei6n de  cormato  de  coneesidr  de  la persona  fisica MANUE

_  _   _ _ _3-?  --I---__  ---`_--~

I LTr_-I--'.I--, L  ----  _.  __.-_t  . L   `

solicjtu

ANTONIO VARGAS NUREZ con cedula de identidad ninero 20242034-6 sobre la panela
1 ^^   ,    h1          A       I  -.         ,129dePlayaSanMiguel,conlassalvedadesqueseindicarinenlapartedispositivadeestedocunent

__   I  -__  _ _-_  _-         __`

POR L0 TANTO:

miner

Se  solicita al  Concejo Municipal  de  Nandayure  que acuerde  lo  siguiente,  d
conformidad con los hechos expuestos y nomas juridicas citadas ainerioinente: PRIMEro: Acoge

_      _  _---_-____,    _

_,         _     __   _                 J               I,        ,
_     _               _  _Ie] preente diefamen y aprohar aderdm a proyede ,de resol`;!cidn de comtrato de c-±ch de

persona fisica MANUEL ANTONro VAREAS NUREZ con cedula de
sobre  la  parcela ninero  129  de  Playa  San  Miguel,  uso  residencial  turistico,  sita  en  Guanacast

idrfudad ninero 20242034

Nandayure, Bejuco, Mide: 662 metros cuadrados, Plano ninero: 5-26370-2023, con linderos NOR
ZONAPUBLICA,SUR:ZONARESTRINGIDADELAZONAMARITIMO-TERRESTRE,ESTE

zONARESTRINGIDAI>ELAzONAMARITIMOTERRESTREyoESTE:zONARESTRinGH]
DE LA ZONA MARITIMo TERRESTRE,  sEGUNDo: Autchzin al serfu GlovANNI
GOREZ con c6dula de identidad ninero 601960844 en su condici6n de Alcalde de Nandayure o
quien ocupe su puesto, a firmar el adendum a proyecto de resoluci6n de contrato de concesi6n de I
persona fisica MANUEL ANTONIO VAREAS NTJREZ con cedula de identidad nfroro 20242034
TERCERE Las sjgtrientes indicacjones dederin ser resueltas y vchficads per el I,ic. Jokcun Aj
^1,,Altanirmoensucondici6ndeeneargadodeldepartanentodezD;4TdelaMuni-cipalidnddeNandayuf
1-De conformidad con el articulo 19 de ]a key de lmpuesto sobre Bienes lnriueble, ntimero ;50

3,I i:her d_e, pmb_i.dad  v T!rin_ciD_io de leenlidad. previo a enviar la documentaci6L  respectivaInstitute  Costarricense  de Turismo.  deberd  estar resue]to  el  reeurso  de  revocatoria- sobre I
tasacifindelavamoycanonrespectivo,2-Wchr]carqueelsolieifantedehconcesi6n,seencuentp
al dfa con las obligaciones con esta corporaci6n Municipal, asi come cunplir con ]os nguisito
que solicite el departamento encargado de realizar dicho contrato de cohcesi6n, 3- Asiinism
previo a formalizar el instrumento jun'dico, debera el concesionario estar al dia con todas su
ob]igaciones ante la Caja Costarricense de Seguro Social FODESAF, obligaciones tribufaria
materiales y formales del Ministerio de Hacienda y Municipr]idad de Nandayure, 4- Informar
conesfonari® que ct canon de fa coneesi6n no sustittrye en ningdd nrmento al impneso a
construcci6n, bienes inmueb]es, servicius urbanos ni patentes comerciales o de servicios lo cual
deben de ser cancelados  a parte del canon , en caso  de construcciones   del proyecto  y patent
deberdn tramitarse  en ]os departamentos correspondientes. 5- De encontrarse el avalir6- de est
concesi6n vencido, se le solicita que ejelza todas las acciones administrativas pertinentes a rm a
que se acfualice y que el nuery® conces=onario, pague a ha Mqri€ipalidad de rleandayure un cane
justo y acorde con Ea reatidnd, 6- Fotiar el expedients corrertamente en todos sus d®comentos y 7
Dejar constancia en e] expediente administrativo de todas las acciones efectuadas sobre ]o indicad
con anterioridad y CUARTO: Se le solicita a la secretaria del Concejo Municipal, que incorpore I
copia de la transcripci6n de este acuerdo, en el expedients administrativo del solicitante persona fisic
MANUEL_ANTONI0VARGASNUREZconc€duladeidentidadninero202420346S-incopr.ra]
la foliatura correspondiente. Este dictamen se elabora al amparo del at±culo 44 del C6digo Mtmiei
que dicta lo sire)irente.. Los acuerdos se tomardn preiho dictal'nen de uno Cotttisi6n y deliberaci6.
s«dsJ.grfJ.e«fe... Notiffquese a] Alca]de Municipal Sr. Giovanni Jimenez G6mez y a] encargado d
departamento de anm maritime terrestre, Lie. Jokcunn Ajri Altamirano, con copin al Ingenier
Jus€  Ronald  Jimchez Rodrfgtlez - Perito  Valuador y  al  pctichnario  MANIJEL ARTONI
VAREAS    NUREZ    al    medic    eleetr6nico    sefialado    eL    e)   expediente   &dministrativ
CONSIDERANDQ.;. Que, se ha tomado en cuenta las recomendaciones del dictamen Comisi6n Zen
Maritimo Terrestre, Dictamen- CEZMT- 004-2024, referente a la solicilnd de adendun a proyecto d
resoluci6n de contrato de concesi6n de la persona fisica MANUEL ANTONI0 VAnGAS NURE
con c6dula de idenddad ndmero 202420346 sobre la pareela rfumero 129 de Playa Sap Miguel, con I
salvedades  que  se  indicafan en la parte dispositiva de este  docunento.    Por lo  que  este  Concej
Municipal Acuerda : PRIRERO: Aprobar y Acoger el dictamen y todas sus recomendaciones en todo
sus extremos, antes indicados de dicho dictamen de Comisidn, SEGUNDO: Remitir copia del dictane
a todas las partes involueradas al cunt se le debe notificar y TERCERO:  Comunicar este acue
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Alcalde Municipal Sr. Giovarmi Jimenez G6mez y al encargado de] Dpto. de
Lie. Jokcuan Ajd Altanirano, con copia al lngeniero Jose Ronald JimenezRodri
y al concesionario MANUEL ANTONI0 VARGAS NIJREZ, a] medin

Maritimo
aluador
Lo en el

expedients administrative. Comuniquese.  C.  Expedieute Administrativo de ZRT.  Aprobado por
unanimidad  con  cinco  votes  positivos  de  los  regidores  propietarios  Juan  Miguel  Aivarado
A]varado, Dunia Djaz Fernfndez y Xiomara Mayorga Mena y los regidores suplentes en ejercicio

BFSFIfiT€!|AesD%uk±rdsEi:isTD#oy#¥i|#.ACUERDODFFINITIVARENIEAPROBA|)ocoN€o-
El reg. Juan Mguel Alirarado Alvarado, Presideute Municipal, menciona, coutinuamus a darle lectura al
siguiente dictanen de Comisi6n de Zona Mattimo Terrestre le solicita a la compafiera Delbeth si puede dan
lectura a dicho dictamen de comisi6n.

ha rieg. Delbeth Jim€nez Guerrero, Precede dads lectura al dietainen CEZMTte05T2024` ` `

5-   Iquforline de Comisi6n de Zona MOLrltimo_I_errestre CEZMT-005-2024:

DlcIAMmT connsfoN EsrmcIAL DE ZONA MARinMO TEnREsiTtE
Nth4ERO: CEZMT-00S-2024
Dictamen de UNANm4IDAD

Alserlas18horascontreintaminutosdeldia18demarzode2024,reunidoslosmiembrusdelacomisi6nprmanente
eapeeial de zona maritino terrestre, Juan Miguel Alvarado Alvarado, DeLbeth Cristina Jinchez Guerrero y Dunia
Dfaz Femindez, lunge de la coxprobaci6n dct qu6mm, se procede a dan leetura al presents dicfamen.

S0BRE EL 0RETIV0 DEL DICTAMEN:
Resolver y  analizar la  solicitud  de prdroga  de  concesi6n  de  la persona jun'dica  MARISQUERIA  BAR  Y
RESTAURANTE ROQUEDAL RESORT SOCIEDAD ANONIMA con cedula jun'dica ninero 3-101-373851
schre ha pacela ndreno 145 ds Plays Ceycte.

CONSIDERANDO:

A.   La solicitud de pr6noga fue presentada por el contribuyente el dia 08 de enero de 2021 (vcr folios del 181 al
186).

8.   Se verifica en el registro nacional que e] plazo de vigencia de concesi6m citas: 489-11384-01-0002-001, que
afech ha finca: 5i}Ocol9+Z"0, iniei6 d 15 de febrero de 2001 y findiE6 ul 15 de fedrero de 2021.

C.  Luego de revisar el expedente adminirfuvo se detectan las siguientes partic]ihidades de relevancia para
la presente que pasamos a dctal]ar:
>    No se observa en el expediente recurso de revocatoria sobre la tasaci6n del avaldo.
>    Se observa a folios del 209 al 217 un recurso de revocatoria con apelacidn en subsidio incoado pot el

concesionari® confro la resolucich adrinisfrothra ninero 028-2022EZMT emitida per el Lie. Jokcuan
Ajb Altanino en su condici6n de encar.gado del depanamento de ZMT. NO SE OBSERVA EN EL
EXPEDIENTE, que dicho rcourso de haya resuelto.

>    La inapecci6n de canpo a folios 193 al 196, indica que todo esfa normal.
>   El expediente se encuentra sin foliar en sus hltimos doc`mentos aporfados.
>   El 14 de JULIO de 2023 el Alcalde renrite preyecto de resolucibn de prbmoga de concesi6n a nombre del

concesionalo antes indicado, "cho docunento se enouentra froado por el enengedo ds ZMr y el
Alcalde, el cual indica que no se encuentra ningdn inpedimento legal ri adrinistralvo y se recomienda
continuar con el utmite coneapondiente.

>    Se constata que se cunpli6 comeetanente con lo estipulado en el artrfulo 53 del Reglanento a la Ley
sobre la Zona Maritimo Terrestre N° 6043 .

>    El avalho del predio, tiene feeha de emisi6n 30 de marzo de 2022, elaborado por el fimcionario Ronald
JiHfaE Rodrtseez.

D.   En  conclusion,  esta  conrisi6n  recomienda  la  aprobaci6n  de  la  solicitud  de  pr6rroga  de  concesi6n  de
MARISQUERIA BAR Y RESTAURANTE ROQUEDAL RESORT SOCIEDAD ANONIMA con cedula
juridica ndmero 3-lot-37385]  schre la parceda nhmero  ]45  de Playa Coyote, con las salvedades qLLe se
irdcarin en ha parfe dispositiva de este dooummto.

POR L0 TANTO:
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181  al  186), 8.   Se verifica en el registro nacional que el plazo de
11384-01-0002-001, que afecta la finca: 5-000919-Z-000, inici6 el 15 de febre
15 de febrero de 2021, entre otros. . .  En Conclusi6n: esta comisi6n recomienda
soticitnd de pr6rroga de cornesi6n de MARISQUERIA BAR Y RESTAIJRANIE RCxpUEDAL RE-
SORTSOCIEDADANONIMAconcedulajuridicandmero3-101-37385lsobrelapareelarfumerol45
de Playa Coyote, con las salvedades que se indicarin en la parte dispositiva de este documento.  POR
I,0 TANTO: Se solicita al Conpejo Mulcipal de Nandayure que acuerde lo siguiente, de confomidad
con los hechus expuestos y normas juridicas citadas anteriormente: PRIRERO: Acoger ct presente
dictanen y aprobar pr6rmt>ga de ¢oneesfon en zrma rmrfumo terFesde a fa`rm dad concesionaho MA-
RISQUERIA BAR Y RESTAURANTE ROQUEDAL RESORT SOCIEDAD ANONIMA con cedula
juldica ndmero 3-101-373851 sobre la parcela ninero 145 de Playa Coyote, por un p]azo de 10 afros,
uso ZONA DE ALOJAh4IENTO TURISTICO, USO CONDICIONAL DE VIVIENDA UNIFAMI-
LIAR,  sita  en  Guanacaste,  Nindayure,  Bejuco,  ride:  988  metros  cuadrados,  Plano  ndmero:  G-
1897416-2016, nralrrfuh ndnrm 5uco919*Zunco, colindantes NORTH : PROprmAD PRIVADA,
SUR : CALLE PUBLICA, ESTE : ZONA RESTRINGIDA DE LA ZONA MARITIMA IERRESTRE
y OESTE : ZONA RESTRINGIDA DE LA ZONA MARITIMA TERRESTRE, SHGUNDO: Autorizar
al sefior GIOVANNI JlhAINEZ Gohffiz con cedula de identidad ndmero 601960844 en su condici6n
de Alcalde de Nandayure o a quien ocupe su puesto, a firmar el contrato de pr6rroga de concesich entre
la Mrfucipalidad de Nindayun y el concesiorndo MARISQUERIA BAR Y RESTAURANTE RO-
QUEDAI,RESORTSOCIEDADANONIMAconcedulajuridicandrnero3-101-373851,TEncEro:
Las siguientes indicaciones debelin ser resueltas y verificadas por el Lic. Jokcuan Ajti Altamirano en
su condici6n de encargado del departanento de ZMI. de la Municipalidad de Nandayue: 1-Resolver ]o
que en derecho cornesponda sobre recuiso de revocatorin con apelaci6n en subsidio incoado per
ct concesionario contra la lrsoluci6n administrativa nfimero 028-2022-EZMT. Debut estar re-
suelto autes de ser enviadr al ICT la documenfaci6n respectiva. 2- Vutficar que d solieitante de
la concesi6D, se enciientre aL din con las obligaciones con esta corporaci6n Municipal, asi como
cumplir con lus requisites que solicite e] dapartamento encargado de rcalizar dicho contrato de
concesi6n.3-Asinismo, previo a forma]izar el instrumento juridico, deberd el concesionario estar
al din con todas siLs obligaciones ants ha Caja Costarricense de Seguro Social FODESAF, obliga-
ciones `tributarias materfules y fomales del Rfuisteho de Hacienda y Mdnjcipafidad de Nanda-
yure, 4-Informar al concesionario que ct canon de la concesi6n no sustituye en ningdn momento
al impuesto de construcci6n, bienes inmuebles, servicios urbanus ni patentes comereia]es o de
servicius Lo cu.ales deben de ser canceladus a parte del canon, en caso   de coustrucciones    de]
proyecto   y patentes deberdn tramitarse   en lus depaTtamentos correspondientes, S- De encon-
¢rarse ct avalti6 de es€a coneesi6n veBcide, se te solids que qjerm todas has aeeines adutinirfu-
tivas pertinentes a fin de que se actualice y que el nuevo concesionario, pague a la M`inicipalidad
de Nandayure un canon justo y acorde con la pca]idad, 6-Foliar ct expediente corrocfamente en
todos sus documentos, 7-Ppevio a firmar el contrato de pr6rroga de concesi6n, solicitar la certifi-
caci6n del capital accionario dct solicifante con el afan de revisar que no exisfa ningdn impedi-
mento legal de eenformided Con I®s artieiiles 2S y 30 de] Reglanendo a ha ljqr schre h Z®m
Maritino Terrestre N° 6043 y 8- Dqjar constancia en ct expedients administrative de todas has
acciones efectuadas sobre lo indicado con anterioridad. CUARTO: Se le solicita a la secretaria del
Concejo Municipal, que incorpore la copia de la transcripci6n de este acuerdo, en el expediente admi-
nistrativo de MARISQUERIA BAR Y RESTAURAr`ITE ROQUEDAL RESORT SOCIEDAD ANO-
NIMA® pLasmando ha fohah]ra comespondiente, Este distanen se elahara al amparo del articulo 44 del
C6digo Munieiped qpe de;te to siguiente.. Lan \acuerdes se tounrdn pro.fro dtetaunen de uno Gomisi6n
j} deffberoalfro szfArigzffere8e... Notifiquese al Atcalde Municipal Sr. Giovanni Jimenez G6mez y a]
encargado de] departamento de zona marftimo terrestre, Lic. Jokcuan Ajri Altamirano, con copia
al concesionario MARISQUERIA BAR Y RESTAURANTE ROQUEDAL RESORT SOCIEDAD
ANCINIMA, al medic electr6nico sefialado en e] expedients administrative.  ConsIDERANDO:
Que, se ha tomndo en cuen±a las recomendaciones del dictamen Comisi6n Zona Lunino Terrestre,
Dictamem CEZMI`- 005-2024, referents a la solicitud de prdrroga de concesich de MARISQUERIA
BAR Y RESTAURAI`ITE ROQUEDAL RESORT SOCIEDAD ANONIMA con cedula juridica nd-
nero 3-101-373851 sobre la pareela ndmero 145 de Playa Coyote, con las salvedades que se indicaran
en la pane dispositiva de este docunento.  Per 1o que este Concedo M]ricipal Acuerda: PR"ERO:
Aprobar y Acoger el dictamen y todas sus recomendrciones en todos sue erdremos, anifes indicados de
dicho dictanen de Comisi6n,  SEGUNDO: Remitir copia de] dictamen a todas las partes involucradas
al cual se le debe notificar y TERCERO:  Comunicar este acuerdo a Alcalde Municipal Sr. Giovarmi
Jimchez G6mez y al encargado del Dpto. de Zona Maritino Terrestre, Lie. Jokcuan Ajti Altamirano,



con copia al Ingehiero Jos6 Ronald Jim6nez Rodr'guez - Perito Valuador y al concesionario hums
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trchfro sehalalo en e] expedients administrative. fromunfquese. C. Expedients Administrativo d
-I-11   I        ,     aZRT.Aprobndoporiimninidadconcincovotospositivosdelos
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retidores propiefarios Juan Mi-          _ _  I_ -I__ ------ `---11 ++-\
guel Alvarado Alvarado, Dunia Diaz Femandez y Xiomara Mayorga Mena y los regidores su

#nifeefrRj8rBcfaooNcu6££E]esypesENQsufrfsEyi:a:::rfer5Oiy:Ov#=asri.AcuERDODEFINITlvA

REEZZ±EH
El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, menciona, continLrmus a darie lectun
siguientedictamen,peroesteesdeComisi6ndeHaciendayPresupuesto,lesolicitaalacompatlera.Delbe
si puede dar lectura a dicho dictamen de comisi6n.

Lareg.PelbthJimchczGuermo>ProcededarlelecturaaldiefanenCIPMJMN-11-2024

6-  I|Ef l2Epe de Condsi6n de Hedcnda v PtesuDuesto Murdchal  CHPM-MN:11-2D24

ACTA N°1 I -2024
cOREsldNDEHAqENDAypREsupuESTOrm7NlclpAL

MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE
Dicthmen CIIPM-MN #11-2024

Esta comisi6n da inicio
Presidente del Concejo

a la sesi6n de trabajo al ser las 16:00:00:00 hrs, del 18 de marzo del 2024, convoceda por
Municipal y con la asistencia de los regidores propietarios: Juan Miguel Alvando y nmi

DiazFenindezAsesorextenoEhyJohana±s=i=RE¥QLEL#chharestdonrfehaLob:::=§-in-.-

Cormespond±
Cases y an5tisis.
Recomendaciones.

ANTEcrmEINTEs
ConstdarandofosacuerdosddConc¢oMinieipalconelobjedvedebrindarundietamenocritfrodedifi"
aouerdos.
ConelfindeqLiedichoscriteriosseutilicencomoinstrunentooherramientademedicichdelfielcumplinient
de las metas y objetivo, asf como la ejeeuci6n y materializaci6n institucional del Control Intemo Municipal, d
igunlformasirvaparalatomadedecisionesconrelaci6nalosasuntosdelaAdministracichMunicipal.

Segrinhanazgos®anansisy_revisi6_nsedcterm`inan]o~sstgujentes:
Case I: Ontio SCM.LC 04-202-2024 enifflo s¢gin acaerdo IDdso 6) Art IV, Sesich Ordinarfe N°20
ce]ebrada e] 12 de malzo 2024. Asunto SOBRE LA IMPORTANCIA DE FINIQUITAR EL CONCURS
N0202l-LA000001-0020450009

Debidoalanalisisrealizado,asicomodelanecesidaddeurgenciarequeridadelserviciodereeolecci6ndeb
en d carfu de Nandayure, este Conedyo MHnidspal ha tomado en ririas ocasioa=es que esae 6ngan colggi
requiere la RESOLUcroN ADMINISTRATIVA emitida por la Alcaldia en apeyo ri SUSTENio JURI5IC
como lo indica la Ley y el Reglanento General de Contrataci6n Publicas.
Siendo que es el Sr.  Leandro Mendez Castillo, en su nota tiene la intenci6n de ngilizar el procedimiento,
necesario indicarle que tanto el Concejo Municipal como el Sr.  Alcalde tiene pot-esfades d-efinida segin
debcres y obligacines.
Este Concejo no podria tomar acuerdos, excluyendo fas nomas que rige los difenentes prxasos adnrinistralvo
para instituciones pduncas, considerando los articulos RLGCP

ArtL'culo  190.  Finiquito  de los  confrotos de obra pal.lira. La finalizaci6n  de las obligacione
contractuales se formalizard mediante el docunento de finiquito contractual.

Confomealodiapuestoenelarticulo111dehaLeyGeneraldeContrataci6nPtlblica,enloscontrato
de oho givblica ]as partes deberin suseribir el firiqufro cone§pondiente, dentro de] p]8zo mino de un afi
corfudeaparfudeldia±g]rienteahrecapcidrdefinitivadehdra.haemisichdal--firiqrfunoedsde1
reaponsatilidad al contratista por incumplimientos o vicios ocultos de la obra, en los plies establecidos e
el am'culo  107 de la Ley General de Contrataci6n Pdblica, ni del cLrmplinento de-las garantias de bue
fimcionaniento de la obra y/o equipos u otras otorgadas por eL contratista.

El documento de fihiquito contendri el siguiente dctalle minimo:
a)RrfuentiaalarfudergivdrdrfuitivastzschSaporlaspanes,haoualseaftya[]asapi

u



b) Resumen de cantidades/obras ejeeutadas y no ejecutadas y su
las 6rdenes de modificaci6n y estimaciones de obra.

€)Men¢es¢anedadesenlasestmaeionesdsch

d) Montos cancelados o deducidos por reajustes, si conesponde.

e) Resrimenes con el control del plaza de la ejecueien comactuaL referenciada a drdenes de
modificacich y 6rdenes de servicio.

D Planos finales.

g) Montos cancelados o deducidos por reclanaciones, si conesponde.

h)Detauesdelascontroversiasyelcritedoenitidoporelconifedeexpertos,siconesponde.

i) Detalle de multas apHcadas y clfusulas penales, motivo y su monto, si corlesponde.

j) Referencia al ciene de la bifacora de control del proyecto.

k) Nombre de los profesionales reaponsables, pchodo de participacich y rot ejercido, para
coda uf]o de ellos en h ®ha

I) Estado y vigencia de las garantias de buen funcionamiento de la obra y/o equipos u otras
otorgadas por el contratista, de conformidad con lo establecido en el phego de condiciones y
el contrato.

No podrin realirmse finiquitos de tos comatos hajo protesta ni incorporase enmiendas postedores,
todavezqueesteacuerdoinpidereclanospatrimonialesfumros,aexcepei6ndefareaponschifidadporvicios
ocultos de la obra, conforme a lo previsto en el ard'culo I 11 de la Ley General de Contrafaci6n Ptlblica.

El finiquito debera former parte del expediente electrdnico de la contratacich.

ALrticalo 291. Fmimiquito de los contratos de servicios y suninistTo de binds. En los contratos de
servi¢ios o suninistros de bienes podrdr pactarse fiviquitos dentro del plaza de sets meses& contodo a pcrrtir
de ha recepchm defiRIitha dad objeto cormacunL corifdrne a lo previsto par el artlcalo I 1 1 de ha I,ey General
de Contratoci6n Ptiblica.

En el pliego de condiciones para este tipo de contratos se dispondr& la obligaci6n de realizar el
respectivo finiquito y en tal caso. se aplicardn en lo pertineme. Ios requisitos establecidos en el artlculo 190
de este Reglamento para el fiiniquito del contrato de obra fublica.

Elfaaiquitodeben4formas`peirtedelexpsdieiaseeleetri6iiivE>diehac8mtRE¢ae4&FL

Arttculo 292. Caducidad. En rTrateria de contrataci6n ptiblica aplicard la figura de la caducidad del
contrato ante la inactividnd de la Adrninistraci6n o del contratista por un per{odo que supere los seis meses,
en f;orma colttinua`  o all.te  la sumatoria de suspensiones parciales que,  en cortyunlo con ]as per{odas de
inactividad. supere dich® phazo. El c6mputo del plaac que supere los sets Traeses se deberd contabilizar de
fiorun sepai.nda segin [a iracti`ndtid provenga de la Adminjstracidn o del contratista y ouande se alcance
ese plazo se originard la caducidad del contralo.

La inactividad se dart ouando rio se hayan llevado a cabo actuaciones dirigidas a lograr la efiectiva
prosecuci6n o avance en la respectiva etopa en que se enouentre el cortrato, de acuerdo con la programaci6n
prevista para su ejecuci6n en el caso de las obras, o bien, en relaci6n con la programacich de fas entregas,
en el caso de bienes y servicios.

E. el sxpuesto de que opere ha cadrcidad, al transcurrir el plaza indicate, el jerarca a el jinctonario
en quien 61 delegue, la declarard de oficio o a petici6n de parte, mediante resoluci6n motivada, en la oral
conste que, Ofectivamente trauscurri6 un plazo superior a los sets meses, de acuerdo con la f;ornrra de c6mputo
establecidr, ya sea por suspen!siones o por no haberse llevado a cabo, par parte del contratista o de la
Administraci6n, las actividades tendientes a conseguir la efectiva prosecuci6n del contralo sestn la etapa
-en ke qae se -ae.

Contra la declaratoria de cadrcidad cabrrin lan recursos ordinarios de revocatoria y apelactch, para
lo  cual  aplicardn los  mismos plazos  establecidos  en el  artioulo  114  de  la Ley General  de  Contrataci6n
Ptiblica.

No obstante lo anterior. Ia Administraci6n previo a declarar la caducidad tended la responsabi]ichd
de  efectuar  el  andlisis  iecnico juridico a fin de  determiner  si  precede  la  resoluci6n  contr.actual  par
acaeciniento de {a caducidad o por inourxptiniento par parte del contratisto, de medo que .se tramite e[
procedimiento mds expedito para la Administraci6n, en arms de resguardar los fondos prblicos que le fueron
asigrndos.
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es necesario indicarle que tanto el Concejo Municipal como el  Sr.  Alcalde
segdn sue deberes y obligaciones. Este Concejo no podria tomar acuerdos, e
rige  los  diferentes  procesos administratives  para instituciones pdblicas,  considerando  los articulas
RLGCP... Esfa comisi6n recomienda:  1-Aprobar el lnfome del Caso 1: Oficio SmLljc 04-Z02-
2024 emitido segtin acuerdo Inciso 6) Art IV, Sesi6n Ordinaria N°202, celebrada el 12 de malzo
2024.  Asunto  SOBRE  LA  IMPORTANCIA  DE  FINIQUITAR  EL  CONCURSO  N°2021-
LA0000010020450009, 2-  Se reitera por ultima vez, solicitar a la Adminstracich Municipal cargo que
recae y sin exclusi6n en el Alcalde municipal que remita con carfuter de urgeneia la RESOLUCION
ADhflNISTRATIVA,CRITERIOJURIDIcrooensorequisitos,haLeyGeneraldeContrataei6nPholiea
enformaconjuutaconelReglameutededichaleyy3-SiendoquelaurgenciaeseminenteesteComisi6n

como en muchas ocasiones ha sugerido la mejora en los procesos administrativos de contrataci6n con
el fin de maximizar los recursos y la efrotividad en la ejecuei6n de estos. CONSIDERANDO: Que, se
ha tomado  en  cuenta las recomendactones  del  dictamen  de  Comisich  de Hacienda y  Presupuesto
MlmieipaL  en  ct  Case  #1   del   Dietamen  -  CIEN4*MN   #11-2024,   refenente  a  ScmRE  LA
IroRTANCIA DE FINIQUITAR EL CONCURSO NP202 I-LA00000 I co20450009, este Concejo
Municipal Acuerda: Prinero: Aprobar y Acoger el dictamen y todas sus recomendaciones en todos sus
extremos,  antes indicados de dicho dictamen de Comisi6n en  el  Caso  1,   referente a SOBRE LA
mffoRTANCIA DE FINIQUITAR EL CONCURSO N°2021-LA000001-0020450009 Se"nde:   se
le  rotifiqu]e  a  todr  las  involucradas  y  rerfutir  copia  del  dictamen  dicho  dictamen  de  crmisidr
Cormn±quese. C. Alcalde Munieipal y a  Sr. Lcandro M6ndez Castillo Encargedo de Gesti6n ambiental.
Aprobado per unanimidad con cinco votos positives de lus regidores propietarios Juan Miguel
Alvarado Alvarado, Dunia Dinz Femfndez y Xiomara Mayorga Mena y los regidores suplentes

££be:C£¥%rNinD¥s€¥&§Au£E¥ELrfekA5:°8%#j:'1%iT
ACUERDO  DEFINITIVARENTE

7-   Conocido el Dictamen -CHPM-MN#11-2024 del dia  18 de marzo de 2024, segin los hallazgos,
analisis y revision se deteminan los siguiente: Caso 2: Oficio SCM.I,C 07-202-2024 emitido segdn
acuerdo  Inciso  9)  Art IV,  Sesi6n  Ordinaria  N°202,  celebrada  el  12  de  marzo  2024.  Asunto
DEclsl6N  INICIAL  PARA  LA  coNTRATAcl6N  puBLlcA  DE  MANTENIMmNTo
PREVENTrvo ¥ OORRECITVO DE AmES AcONrmcroNADOS SEGthr DEMANDA. Esta
comisi6n realiza la revision de documentos tanto fisicos (adjuntos recfoidos) asf como en simultaneo
con el SICOP, lo que mos permitimos determinar que efiedivamente hacian falta documentos esenciales
sobre este asunto para conocimiento y revision por parte de la condsi6n, de igual fonna se detect6 la
omisi6n de ciertos elementos necesarios® asi como requeridos como parte esencial del proceso segrin lo
estableee ct RLGCP.  I-  Nb se cuenth ¢en lan sigrientes agivmtos come req`risitos hfo se cuenfa con
estudio de mereado relacionado al servicio requeridos, 2-En vista que la decision de inicio indica 21
aires Mini Split de  12.000 a 18.000 Btu/h, se solicita identificarlus y 3-Que el presupuesto asignado
correspondeaunadesproporeionalidadrelaci6nalacantidadylacertificaci6nderecursos(¢750.000,00
lya que lus recursos indicados corresponden a Edificius y Uhidad T6cnica de Gesti6n Ambiental y
siend® que este dltimo son recLirsos de destine espectfroos. Es&a comisi6n recomiendr: I- Aprdrr el
Infome del Case 2: Orcio SCMLC 07-202-2024 emitido segivn aenerdo incise 9) Art rv, Seri6n
Ordinarin  N°202,  celchrada  el  12  de  mare  2024.  Asunto  DHCIS16N  INICIAL  PARA  LA
CONTRATAC16N PUBLICA DE MAI`ITENINIENT0 PREVENTIVO Y CORRECTIV0 DE
AIRES ACONDICIONADOS SEGtlN DEMANDA, 2- Solicitar al Depatamento de Proveeduria

££E!:iE:Ip¥L]%€%::ffiAngfi:¥ELhaA¥ifa#::i±alincharfeH&DEE#Ob¥
CORRECTrvo  DE  AmES  ACONDICIONADOS  SEGthr  DEMANDA.  en  platofoma  de
SICOP" en plataforma de SICOP Sujcta a que se inclnya el estudio de mercado y demds requisites
requeridos en indicado como lo estable la norma regulatoria RLcrop, con el fin de dar trinite a el
proceso de dicha contrataci6n. qqusHREB4¥;pe: Que, se ha tomado en cuerfu las recomendrriones
del dictamen de Comisidn de Hacienda y Presupresto Municipal, en el fa§gL2 del mctanen - CmM-
MN #11-2024, referents a SOBRE LA INIORTANCIA DE FINIQuTAR EL CONCURSO N°2021-
LA000001-0020450009, este Concejo Municipal Acuerda: Prinero: Aprobar y Acoger el dictamen y
todas sus recomendaciones en todos sue extremos, autes indicados de dicho dictamen de Cohisi6n en
el Cfro 2,  referents a la sohicinrd  DECISION INICIAL PARA IA CONTRATAC16N PUBI.ICA
DE MANThNmrmr`ITio pRHVENTlvo y conREtlIvO RE Arms AcoNDlcroNADos
SEGbN DEMANDA. Semndo:  se le notifique a toda ]as involucradas y rehitir copia del dictamen
dicho  dictamen  de  comisi6n.  Comunlquese.  C.  Alcalde  Municipal  y  a  Sr.  Ignacio  Escobar Brats,
Proveedor  Mlmicipal.  Aprot)ado  per  unanimidad  con  cinco  votos  positives  de  los  regidores
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La reg. Dunia Diaz Femindez, menciona, lo vanos a revisar a ver que se puede hacer.

La reg.  Xomara Mayorga Mena,  menciona tengo rna consulta, Juan, bueno, por lo menos para exponerla y si se
prede reviser, es sobre rna Sane en rna froa en Corozaliso, en la ganadera de los Vlales, euos habian soliritado que
se hicien d trinite para que fuese pdblica, sin embargo, no hen recibido ningdn tipo de respuesta, desde que ellos
presentaron esa solicitud y me inagino y no s6 que es lo que tienen que presentar los requisitos, entonces eso se envi6
a la comisi6n o en cuales de las comisiones, ham pasado muchos meses y no hay reapuesta.

El res. Juan Miguel Alvarado Alvarado, reaponde,  bueno, en cuanto esa calle priblica, pues a nosotros en esos temas
y per ha nrisma, poe tog nrismos ~s de que nesefros no thenos asescha lqg3L a veees oormctemes ermones y no
tanto que no comcternos elrores, sino que a veces no satemos el rfumite que llevan algunos casos, o sea, por ejemplo,
el caso de Corozalito, nosotros lo tenemos aqui en Concejo y estabanos tral]ajando otra situnci6n de otro camino que
se quen'a que fuera phblico en ese trinite mos dinos cuenta que el trinite ihicial, tiene que hacerlo el alcalde porque
por ejemplo, en Corozalito hay que soricitarle al alcalde porque el alcalde ahi tiene que ir el ingeniero de la unidad
tdenieayhacerlainapeeci6nyversielcaminoestienconditionesdequesepuedareeihircomocalleprfubliea,porque
tiene que estar cercado, tiene que medir 14 in, tiene que tenor cordon y cafio, tiene que estar lastreado, entonces tiene
que tenor algunas condiciones para poderlos recibir y eso lo dcteHnina el ingeniero de la unidad t6cnica. Ya cuando
el ingeniero va y hace rna inspecci6n de la united tecnica, entonces 61 manda, la solicitud al Concejo de que se
apruebe o que se impruebe, pero nosotros aprobamos, ya lo que mos pasa la administraci6n.

La res.  Homam Mayorga Mena comdy entonces es un caso que riene que vcr directanente con ha
administracich de c6mo esti qde ha pasado.

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, responde, s£, o sea nosotros, al estar viendo ese otro camino y tenemos esa
otra situaci6n, entonces lo que esfabamos viendo chora esta semana es que como esfa en comisi6n de asuntosjuridicos,
entonces era un dictamen donde se le pasa a la administraci6n papa que la administraci6n le de el proceso.

La reg.  Xiomara Mayorga Mena, menciona, entonces ese va a ser el paso a seguir, se va a pasar de la comisi6n de
asuntos juridicos a la administracich papa que el continhe con el trinite, es correeto.

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvaedo, indica, sf para que se haga el utmite correapondiente, porque en la otra
sfuaci6n nosotros lo hicines totalmente mis bier nosotrus fuinos a ese otro lade de Ceyote, mis bier rosotros
fuinos con el ingeniero, fuinos con la comisich de obra pdbtica, incluso el ingeniero de la Conrisich de Obra Phblica
hizo un dictanen, Pero al fiml foe un trahajo como perdido porque tenia que hacerlo el ingeniero de la unidad tecnica.
Mds que todo ha sido por falta de asesoramiento y henos tenido que aprender a la hora de tramitar las situaciones.

La reg. Dunia Diaz Femindez, menciona, no hemos recibido respuesta sobre el proyecto de Punta lslita de rna rotonda
qure se le solie5fo al alcalde como mandar a hacer rna inapecoich a argo asL ds mandar a un ingenierQ, ro sE qde ha
pasedo con eso.

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, indica, no eso, es un canino phblieo. El camino priblico no puede entrar al
Lea de zona maritima, pero en realidad es que son tunas adminirfuvos, nosotros no, no tenemos ]as condiciones,
no tenernos el ingeniero y son procesos qpe tiene que iniciar a alcalde.

ARTIC ULO      VIII
ESDacio de los Sindicos

El reg. Junn Miguel Alvarado Alvarado menciona, condnuamos y pasamos al articulo octavo, eapacio de los sindicos,
no tenenes.

AraTlc ULO     K
Control de acuerdos

EI Ing. Jen htig`rd Ahndo Aivando, presidents MunidyaL indica, pasamos al arrfuo noveno, confrol de acoerdo,
no tenemos control de acuerdos.

ARTICUL0      X
Mociones de los Regidores

I-   Moci6n presentada por la rngidora Propietaria Xiomara Mayorga Mena y acogida por los regidores prqpietarios
Juan Miguel Alvarndo Alvando y Dtmia "az Femdrdez y en que Ct}Z\r5:ZZ}ER4jVlro..  Qle desde ct ado 2023,
se uev6 a caho la Audiencia de Consuha mblica dtl Plan Reguhador Custero de lslha (tl din 14 de junio del
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